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„A közbiztonság és a közrend megteremtése és fenntartása az állam
alapvető joga és kötelessége. A közbiztonság és a közrend
fenntartásában részt venni kívánó, a környezetük biztonságáért
felelősséget érző állampolgárok számára a polgárőrség nyújt cselekvési
lehetőséget.”
Tisztelt Közgyűlés, Tisztelt Meghívott Vendégeink, Tisztelt Polgárőr Társaim!

B E S Z Á M O L Ó

 EBESI POLGÁRŐR EGYESÜLET

2017. évben elvégzett munkájáról

Tisztelt Közgyűlés!

Az Ebesi Polgárőr Egyesület az értékelési időszakban is a polgárőrségről szóló – többszörösen módosított – 2011. évi CLXV. törvényben, (továbbiakban: polgárőr törvény) valamint a polgárőrség szolgálati és etikai szabályzatában megfogalmazott előírások, és a korábbi Közgyűlésünkön - ellenszavazat nélkül elfogadott - majd a törvényi változások miatt több esetben módosított Alapszabályunkban foglaltaknak megfelelően folytatta tevékenységét. Működésünk során együtt működtünk Ebes Községi Önkormányzattal, a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság munkatársaival, a Közterület Felügyelővel, az Ebesi Alapszolgáltatási Központtal, valamint azokkal a bűnmegelőzésben érdekelt szervezetekkel, intézményekkel, melyekkel a közös tevékenységünket együttműködési megállapodások megkötésével rögzítettük. Ilyen megállapodásunk van a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitánysággal, az Ebesi Önkormányzattal, a Hajdú Takarék Takarékszövetkezettel, az Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános és Alapfokú Művészeti Iskolával, az Ebesi Postahivatallal, a Cerberus Kft-vel, az Ebes Kulturális Nonprofit Kft-vel, Szabó Levente Családi Gazdálkodóval, valamint még 2014. évben egy hosszú távú megállapodást kötöttünk a Magyar Sajt Kft-vel, akik anyagilag is támogatták az Egyesületünket.            

A munkatervünkben kitűzött feladatokat, amelyben elsősorban a településünk közterületén, és külterületén elkövetett vagyon elleni bűncselekmények megelőzésére koncentráltuk, igyekeztünk magas színvonalon teljesíteni, mellyel jelentősen hozzájárultunk Ebes község közbiztonságának megszilárdításához, a bűnözés visszaszorításához. Mára elértük, hogy Ebes egy élhető, fejlődő és biztonságos településnek számít nem csak Hajdú-Bihar Megyében, de országos tekintetben is.  
Az Egyesületünk önként vállalt bűnmegelőző tevékenysége nélkülözhetetlenné vált a köz- és közlekedésbiztonság fenntartásában, és a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság, valamint az Ebesi Önkormányzat tevékenységének támogatásában is. A közterületen kifejtett aktív és hatékony működésünkkel az egyesület a rendőrség nélkülözhetetlen és megkerülhetetlen partnerévé vált! Küldetésünknek tekintjük a „KÖZJÓ” előmozdítását, a közbiztonság további javítását és megszilárdítását. Vajon tudunk-e tovább fejlődni, az elért kiváló eredményeinket meg tudjuk-e tartani? Ezek a jogos kérdések az értékelésünk elkészítésekor minden alkalommal felmerül bennünk.
Tisztelt Közgyűlés!

2017. december 15-én volt pontosan 18 éve, hogy megalakítottuk az ebesi polgárőr egyesületet. Jogi értelemben is „felnőtté váltunk, érettek lettünk”! A polgárőr törvényben megfogalmazott céloknak megfelelően kiemelt alap- és kiegészítő feladatunknak tekintjük továbbra is az Ebes község közigazgatási területén élő emberek közbiztonságának, vagyonvédelmének biztosítását, bűnmegelőzési-, közlekedésbiztonsági, természet- és környezetvédelmi feladatok ellátását, valamint az egyesületünk működési területén közbiztonsági, bűnmegelőzési célú álló-mozgó figyelő-, illetve közterületi járőr- és jelzőőri szolgálat működtetését.  
A szolgálati naplónkba, és a kapcsolódó nyilvántartásokba az értékelési időszakban bevezetett adatok ismeretében kijelenthetem, hogy egy munkában gazdag, eseményekben és eredményekben bővelkedő, gondoktól sem mentes év van mögöttünk. Az eredményeink ismeretében összességében kijelenthetjük, hogy az Egyesületünk életében a 2017-os esztendő is pozitív végkicsengésű. 
A Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság által vezetett Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztika (ENYÜBS) adatai szerint községünkben a regisztrált bűncselekmények száma csökkenő tendenciát mutat. Az ismertté vált bűncselekmények esetében elrendelt nyomozások száma 65 %-al csökkent! (1. számú táblázat)
1. számú táblázat
	2014. évben regisztrált bűncselekmények száma:  


	2015. évben regisztrált bűncselekmények száma:  


	2016. évben regisztrált bűncselekmények száma:  


	2017. évben regisztrált bűncselekmények száma:  



	32
	32
	49
	17


Természetesen ezt a pozitív eredményt nem szeretnénk csak az Egyesületünk bűnmegelőző tevékenységének tulajdonítani, ez közös munka volt, melyhez nagyban hozzájárult a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság munkatársainak, az ebesi Önkormányzatnak, a Körzeti Megbízottaknak, a Közterület Felügyelőnek a tevékenysége, valamint a lakosság egy meglehetősen csekély számának a közterületen egész évben kifejtett aktivitása. Örömmel tapasztaljuk, hogy egyre több a lakossági bejelentés, ha valami szokatlan jogellenes cselekményt, vagy ennek gyanúját észlelik a településünkön.
Szervezeti és működési ügyek

A mögöttünk hagyott esztendőkben meglehetősen sok feladatunk volt az igazgatás terén is. Minden hónapban tartottunk polgárőrgyűlést, illetőleg 4 alkalommal sort kerítettünk az elnökségi ülések megtartására is, ahol 20 határozatot hoztunk. A havi értekezleteinken részletesen ismertettük az eltelt hónap eseményeit, illetőleg dr. Gali Sándor ezredes úrtól, és a Körzeti megbízottaktól, valamint az Országos, és a Hajdú-Bihar Megyei Polgárőr Szövetségtől kapott iránymutatások alapján igyekeztünk felkészülni az elkövetkezendő hónap aktuális feladataira. 
A Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság vezetésével, munkatársaival szoros és példaértékű a munkakapcsolatunk. Minden, a számunkra megismerhető információt időben megkapunk, amellyel nagymértékben segítik a munkánkat. A kapcsolatunk a kölcsönös bizalomra épül, partnernek tekintenek bennünket, szükség esetén kérik, igénylik a segítségünket. A segítségünk gyors, szakszerű, és célravezető, végső soron a közjót szolgálja.
Az Ebesi Polgárőr Egyesület egy nagyon jól szervezett, jól működő civil szervezet, olyan megbízható tagokkal, akik évek óta elhívatottan végzik a bűnmegelőző és azzal összefüggésben egyéb hasznos tevékenységüket és kiváló eredményeket érnek el, amelyre - joggal - nagyon büszkék kell, hogy legyünk. 
2017. év eseményei

Szeretnék megemlíteni néhány statisztikai adatot, amelyek alapján jól meg lehet ítélni az Egyesületünk által az elmúlt esztendőben elvégzett feladatok sokszínűségét. 
· az őrző, figyelő, járőr, és az egyéb szolgálat az elmúló esztendőben pontosan 291 eset, 3.172 óra volt, amely nem tartalmazza az értekezletekre, továbbképzésekre fordított és a SOS Segélyhívó készülékek felügyelete miatt készenlétben eltöltött (2.190 óra) időt. Ezzel együtt Egyesületünk közel 5.300 szolgálati órát teljesített a bűnmegelőzés területén. Önállóan 3.130 szolgálati órát, míg rendőrséggel közösen 42 szolgálati órát teljesítettünk a közterületen. A 42 óra egy meglehetősen torzított szám, mivel ide soroljuk azokat a szolgálatokat is, amelyeknél ugyan külön gépkocsival, de a településen belül közösen teljesítünk bűnmegelőző szolgálatot. Statisztikai adatok hiányában továbbra sem tudjuk, hogy a végrehajtott ellenőrzéseinkkel hány tervezett bűncselekményt, rongálást, vagy adott esetben fagyhalált akadályoztunk meg, hiszen a járőr és figyelőszolgálat következményeként meg nem történt bűnesetekről nem vezetünk statisztikát. Tisztában vagyunk vele, hogy az a biztonság, amelyet a polgárőr szolgálatunkkal adunk, továbbra is rendkívül fontos az ebesi lakosoknak. A 2017. évi tevékenységünk statisztikai adatait jelen beszámolómhoz csatolt melléklet tartalmazza!     
· a szolgálataink során a helyi körzeti megbízottaknak az intézkedéseik során segítséget nyújtottunk, illetőleg közel 69 esetben adtunk részükre jelzést, amennyiben a szolgálatainak során, vagy azon kívül valamilyen jogsértő cselekmény elkövetését tapasztaltuk. A járőrözéseink során gyanúsan közlekedő, vagy céltalanul portyázó személyeket, illetőleg személygépkocsi rendszámokat feljegyezzük a szolgálati naplónkba, és az adatokat a polgárőrgyűlések során átadjuk a körzeti megbízottak részére. Nagyon pozitív eredménynek értékeljük, hogy az általunk szolgáltatott adatok alapján már több bűncselekmény elkövetőjét sikerült felkutatni és eljárás alá vonni. 
· a községünk területén lévő szórakozó-, és vendéglátóhelyek nyitva tartását a járőrszolgálataink során rendszeresen ellenőriztük, és szabálytalanság esetén jeleztünk Polgármesteri Hivatal, az ügyben illetékes ügyintézője felé. A nyitva tartási idő korlátozása miatt kimondott javulás állt be a garázda cselekmények és az ezekhez kapcsolódó bűncselekmények vonatkozásában.
· a január elején bekövetkezett erős havazás és az alaposan lecsökkent napi középhőmérséklet miatt a településünkön folyamatos járőrszolgálatot szerveztünk, amelynek során a veszélyeztetett személyek felkeresése is megtörtént. („Füstölgő kémény figyelése!”) Voltak olyan személyek, akiknek a lakására kiszállított szociális tűzifa felfűrészelése gondot jelentett. Ezeken a helyeken egy kis szervezés után az egyesületünk tagjai három láncfűrésszel felfűrészelték a kapott tüzelőt, és a fa behordásban is segítségére voltak az érintetteknek. Több esetben kaptunk lakossági bejelentést eltűnt kutyákkal kapcsolatosan. Járőrszolgálatok során sikerült felkutatni és visszaadni a tulajdonosoknak a kis házi kedvenceket. 
· február hónap kiemelten fontos eseményeihez tartozik, az általános iskola által szervezett alsós és felsős farsangok biztosítása. A járőrök több esetben találtak hajléktalan személyt a vasútállomáson, akik a feltett az utazásukkal és tartózkodási céljukkal kapcsolatban feltett kérdéseinkre nem tudtak megnyugtató válaszokat adni. Ezekben az esetekben értesítettük a szolgálatban lévő körzeti megbízottakat és segítséget kértük a személyek ellenőrzéséhez. 
· március hónapban a 15-ei központi ünnepség alkalmával - 6 fővel - a körzeti megbízottakkal közösen a rendezvény biztosítását és forgalom irányítást végeztük. Ebben a hónapban az általános iskola és az Ebesi Sportbarát Egyesület szervezésében megrendezett futóversenyek (2 alkalom) útvonalát, a Körzeti Megbízottakkal közösen (6-8 fővel) biztosítottuk.  
· az értékelési időszakban a környezetvédelem területén is tovább folytattuk a tevékenységünket, tekintettel arra, hogy március 25-én a „Madarak és fák napja” tiszteletére a településünkön sokadik alkalommal megszerveztük a „Te szemetelsz, mi összeszedjük” elnevezésű akciónkat, melynek részleteiről és eredményéről beszámoltunk az Ebesi Hírlapban. A helyi sajtóban és az internetes felületeken közzétett felhívásunkra már csak 17 fő, a faluért tenni akaró aktivista mozdult meg annak érdekében, hogy a közterületekről összeszedjük a szemetet, szebbé és élhetőbbé tegyük természeti- és épített környezetünket. Az illegális szemétlerakók felszámolására is megtettük a szükséges intézkedéseket. A településünk közvetlen környezetében több illegális szemétlerakatot fedeztünk fel, és fedezünk fel, melyre a polgárőr gyűléseinken felhívjuk Kovács László közterület felügyelőnek a figyelmét.

· a járőrszolgálataink során több bejelentést kaptunk a lakosságtól, melyben a közterületen portyázó kóbor kutyákra hívták fel a figyelmünket. Ezekben az esetekben igyekeztünk kideríteni az eb gazdáját, illetőleg a kapott információkat eljuttattuk a közterület felügyelő részére, aki a tapasztalt negatív jelenségek miatt a szükséges intézkedéseket megtette. Ez a jelenség elsősorban a délutános műszakot követően, az utolsó autóbusszal hazaérkező munkavállaló hölgyeket inzultálja leginkább. Több esetben előfordult, hogy esetleges kutyatámadás megelőzése érdekében egészen a lakásukig elkísértük a hölgyeket.         
· a tavaszi lomtalanítási akció biztosításában is kivettük a részünket, tekintettel arra, hogy ebben az időpontban több idegen gépkocsi is meg szokott jelenni a község területén. A Rendőrkapitányság kérésére minden „LOMIS” gépkocsinak és utánfutójának rögzítettük a rendszámát, amelyet a későbbiek során átadtunk a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság Közrendvédelmi osztályvezetőjének. 
· április 30-án, az Ebesen hagyománnyá vált „május éjszakai rongálások és károkozások” miatt egész éjszakára járőrszolgálatokat szerveztünk. A 8 fő polgárőr, 5 személygépkocsival nagyszabású ellenőrzéseket végezett községünk egész területén, ehhez a körzeti megbízottak is segítséget nyújtottak. Ennek az akciónak mindenképpen meg lett az eredménye, mert nem történt rendbontás községünkben, azokat az állandó közterületi jelenléttel és tevőlegesen is sikeresen megakadályoztuk. 
· előfordult, hogy községünk középületeiben, illetőleg szórakozó helyein az éjszakai órákban megszólaló riasztóberendezés működésbe lépését követően a távfelügyeletet ellátó társaság munkatársainak, illetőleg az intézmények vezetőinek, valamint a tulajdonosok megérkezéséig biztosítottuk az épületeket, és azok közvetlen környezetét. Minden egyes alkalommal meg kellett, hogy állapítsuk, hogy „TÉVES RIASZTÁS” történt, az érzékelők hibája miatt kaptuk a vészjelzést. 
· május hónapban aktívan kivettük a részünket rendezvény-biztosítási feladatokban is, mivel az III. Ebesi Erős Ember Verseny megrendezésével kapcsolatos biztosítási feladatokat is az Egyesületünk tagjai vállalták magukra.  
· május 27-én részt vettünk a Püspökladányban megrendezett XXV. Hajdú-Bihar Megyei Polgárőrnapon, illetőleg a június 24-én Nyíregyházán megrendezett  XXIII. Országos Polgárőrnapon és VI. Lovas Polgárőr Szemlén, ahol színvonalas programokat láthattunk. Még ebben a hónapban egy rendezvény megrendezéséhez is segítséget nyújtottuk, mivel az általános iskola ballagási ünnepsége során a forgalom irányítást és a parkoló gépkocsik őrzését is az Egyesületünk tagjai végezték a Körzeti Megbízottakkal közös szolgálatban.  A szeptember 10-én Komádiban megrendezett Megyei Horgászversenyen az Egyesületünk II. csapata - néhány dekával lemaradva a II. helyezettektől – az előkelő III. helyezést érte el.             
· a „Polgárőrök a tanévkezdés biztonságáért” szeptember 1-től október 15-ig az Ifjú polgárőrökkel és a Körzeti Megbízottakkal közösen - az óvodások és alsó tagozatos tanulók és szüleik közlekedését is segítettük a „jelzőőri szolgálataink” során, amelyért az óvoda és az általános iskola pedagógusai, a szülők és a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság vezetése köszönetét és elismerését fejezte ki. A Benedek Elek Óvodának az átköltöztetése miatt minden reggel járőrt vezényeltünk az intézmény elé, aki segített a parkolásban és a forgalom irányításában is. Ki lehet jelenteni, hogy ennek a fokozott figyelemnek és aktivitásnak köszönhetően nem történt közlekedési baleset a gyalogátkelők, az óvoda és az általános iskola környékén.    
· a Magyar Posta Zrt. Biztonsági Főigazgatóságának a felkérése alapján november és december hónapban a polgárőreink fokozottabban közreműködtek a Postahivatal és a postai kézbesítők biztosításában. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a nappali órákban is legyen látható a polgárőr aktivitása, mert meggyőződésünk, hogy a lakosság nagy része - tekintettel a késő esti és éjszakai órákban végezett járőrszolgálatokra - nem minden esetben szerez tudomást az önzetlenül végzett bűnmegelőző tevékenységünkről. Van egy megállapodásunk a Posta Hivatallal a kölcsönös információ átadásáról a település megfigyelését illetően, de ennek megvalósulásán még dolgoznunk kell a jövőben is. Krizsán Judit asszony, az új hivatalvezető pozitív hozzáállását figyelembe véve, erre minden reményünk megvan.  
· november és december hónapokban a „Tiszteletet az éveknek, Biztonságot az időseknek” kiemelt bűnmegelőzési program keretében az Ebes bel- és külterületén élő veszélyeztetett személyek nyilvántartásba vétele az Ebesi Alapszolgáltatási Központ által szolgáltatott adatok alapján a program meghirdetését követően soron kívül megtörtént. A listában szereplő veszélyeztetett személyeket lakásukon felkerestük, ahol egy kérdőívet állítottunk ki. A felmérések tapasztalatairól tájékoztattuk Ebes Község jegyzőjét, a közterület felügyelőt, a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányságot, valamint az Ebesi Alapszolgáltatási Központ vezetőjét is. Voltak olyan személyek, akiknek a lakására kiszállított szociális tűzifa felfűrészelése gondot jelentett. Ezeken a helyeken egy kis szervezés után az egyesületünk tagjai három láncfűrésszel felfűrészelték a kapott tüzelőt, és a fa behordásban is segítségére voltak az érintetteknek. 
·  az „Egy iskola, Egy polgárőr” program keretében az Arany János Általános Iskolával 2004. évben biztonsági együttműködési megállapodást kötöttünk. Számtalan feladat végrehajtásában segíti munkánkat az, hogy 5 pedagógust (Zelízi Mária titkárunk, közlekedési referens, Bálintné Bagdi Ibolya, Kása Sándor,           Csiha László, és pártoló tagként Tóthné Leiter Júlia) polgárőr társunknak tudhatunk. Az év eseményeihez tartozik, hogy az általános iskola által szervezett rendezvények zavartalan lebonyolítását (farsang, tankerületi KRESZ-nap, diszkók, ballagás, iskolai kirándulások, és versenyek stb.) is biztosítottuk, amely tevékenységet a jövőben is szeretnénk tovább folytatni. 
· „Külterületek biztonsága, az OPSZ kiemelt bűnmegelőzési programja” keretében - a községünkhöz tartozó tanyák lakosainak kérését is figyelembe véve - a figyelő és járőrszolgálatunkat az elmúlt évekhez hasonlóan kiterjesztettük a tanyák egész területére, amely kellő mértékben hozzájárult az ott élő emberek biztonságérzetének a javulásához. Az OPSZ-től kapott tájékoztató adatlapot minden esetben eljuttattuk az érintettek részére, melynek az lett az eredménye, hogy szükség esetén igényelték a segítségünket. (Nagy József tanyája, Sarkadi tanya, Diószegi tanya stb.) Külön meg kell említenünk még a Gál-dűlőben egyedül élt Pál Sanyi bácsi és a szepesi régi iskolaépületben élt Kovács Sándorné rendszeres látogatását és a telefonon történő kapcsolattartást. Sajnos mind a két idős személy az elmúlt évben elhalálozott, ezért a tanyák rendszeres és visszatérő ellenőrzését szüneteltetjük. Örömmel tapasztaltuk, hogy a tanyagondnoki szolgálat megindulása óta, ebben a formában is fokozódott a figyelem a veszélyeztetett idős, egyedülálló személyek iránt. Ezt a feladatot Miklós Levente, és Szoták Tiborné tanyagondnokok látják el, akik információkkal és közös szolgálatokkal is segítik önzetlen bűnmegelőző tevékenységünket. December 12-én a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitánysággal közösen áldozatvédelmi előadást szerveztünk az Ebesi Alapszolgáltatási Központban, ahol a megjelent közel negyven koros lakosnak Karácsony Béla százados, és Balogh László elnökünk tartott előadást. Az előadás során a megjelentek az Egyesületünk által megtervezett, az általános segélyhívó és az egyesületünk telefonszámát tartalmazó hűtő-mágnest és a fokozott óvatosságra intő tájékoztató nyomtatványt is kaptak ajándékba.      
· Egyesületünk a karitatív feladatok végrehajtása érdekében tovább folytatta közhasznú tevékenységét. Az elnökségünk felkérése alapján – az Ebesi Református Egyházközösséggel közösen – a járásukban élő, segítségre szoruló honfitársainknak gyűjtést szerveztünk. Kissné Nagy Zsuzsanna gazdasági vezető kérése azt volt, hogy a közelgő tél miatt takarókat, kabátokat, téli cipőket gyűjtsünk össze, amelyeket azonnal át tudnak adni a rászorulóknak. Az Egyházközösség és Egyesületünk tagjai a kérésnek megfelelően használt ruházati cikkeket és cipőket, meleg takarókat ajánlottak fel. A segélyszállítmányt Balogh László, elnökünk szállították be Debrecenbe, a Máltai Szeretetszolgálat megyei központjába. A Szeretetszolgálat munkatársai még a karácsonyi ünnepek előtt továbbították adományainkat a rászorulóknak. Remélhetőleg ezzel a kis adománnyal tudtunk segíteni a járásunkban élő, segítségre szoruló embertársainknak.    

· a Hajdú-Bihari Naplóban, Polgárőr Magazinban, Közösségi oldalunkon, valamint az Ebesi Hírlapban is rendszeresen tájékoztattuk a községünk lakosságát az eltelt időszak eseményeiről és az áldozattá válás megakadályozása érdekében felhívásokat tettünk közzé, melyben fokozott óvatosságra intettük a községünk lakosságát. Köszönet és elismerés ezért Kanyóné dr. Borku Csilla polgárőrünknek és           Barak Beáta újságírónak, akik ha szükséges írják, szerkesztik, és adott esetben megjelentetik a cikkeinket, híradásainkat, közleményeinket. Az értékelési évben a polgárőr irodánk folyosóján tájékoztató táblát helyeztünk ki, amelyen az áldozattá válás megelőzésére és az áldozatsegítésben rejlő lehetőségekre kívántuk felhívni a lakosság figyelmét.
· a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság kezdeményezése alapján szervezett értekezleteken az Egyesületünk vezetése teljes létszámmal képviselteti magát, amely az elmúlt évben Nádudvaron került megrendezésre.   A Hajdúszoboszlón november   9-én megtartott Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumon is két fővel képviseltük az Egyesületünket, melyet Dr. Gyurosovics József r. dandártábornok úr, rendőrségi főtanácsos, címzetes egyetemi docens, megyei rendőrfőkapitány vezetett. A megyei főkapitány úr az 1-9 hónap pozitív eredményeinek részletes ismertetése mellet kiválóra értékelte a rendőrség és a polgárőrség együttműködését, és rendőrség stratégiai partnernek nevezete a polgárőrséget.   
· köszönetünket fejezzük ki a körzeti megbízottainknak a tartalmas közös szolgálatokért. Itt szeretném kiemelni Sági Józsefet, Vass Szabolcsot, és Szabó Zsoltot, hiszen ők minden esetben, még szabadnapjaikon is fogadták a jelzéseinket és megtették a szükséges intézkedéseket. 
· közterület felügyelőnk, Kovács László is sok információval segíti munkánkat. A havi értekezleteinken aktívan részt vesz, így kapcsolattartásunk megfelel. Azt gondoljuk, hogy ebben a kapcsolatban és az ehhez tartozó kommunikációban is tudunk, és akarunk tovább fejlődni. Az értékelési időszakban már közös szolgálatot is elláttunk, melynek során hasznos információval segítettük egymás tevékenységét. 
· az Alapszolgáltatási Központ által szervezett Jelzőrendszeri értekezleteken rendszeresen megjelenik Bálintné Bagdi Ibolya összekötő pedagógus-polgárőrünk, mivel ezt a fórumot is nagyon hasznosnak tartjuk az információk cseréje, a közös gondjaink megbeszélése szempontjából. Az Alapszolgáltató, Családsegítő és a Gyermekvédelmi Szolgálat munkatársaival is napi kapcsolatban vagyunk, vészhelyzet esetén kérik a segítségünket, amely kéréseket igyekszünk soron kívül teljesíteni. Erdei Andrásné, és munkatársai, Kulcsár Enikő családsegítő, (aki már 2013-óta az Egyesületünk tagjaként) is segítségünkre vannak a szakszerű eljárásunk megszervezésében, amelyért köszönetünket fejezzük ki.   
· az elmúlt év nagyon fontos és kiemelt feladatai közzé tartozott a Halottak Napi polgárőri feladatok teljesítése. Felvettük a kapcsolatot Pajzosné Király Mariannal, a Községgondnokság Kft. vezetőjével és Tömöri Gergő temető-gondnokkal és felajánlottuk a polgárőrség segítségét a forgalom irányításában, a temető megközelíthetőségének biztosításában és a belső rend megőrzésében. Mind nappal, mind az éjszakai órákban több alkalommal ellenőriztük a temető külső és belső környezetét, és figyelmet szenteltünk az ott parkoló autókra is.
· a korábbi évek hagyományait követve az év végi ünnepekkel kapcsolatosan fokozott polgárőr szolgálatokat teljesítettünk. Bronz-, ezüst-, és arany vasárnapokon elsősorban a községünk központjában láttunk el figyelőszolgálatot, de a középületek biztonságának megóvására is nagy hangsúlyt fektettünk. Amennyiben idegen portyázó autókat, vagy látszólag céltalanul várakozó idegen személyeket, engedély nélküli házaló kereskedőket láttunk feltűnni a településünkön, segítséget kértünk a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság Szolgálat-vezetőjétől, aki intézkedett a személyek soron kívüli ellenőrzésről. December 31-én az községünk – tűzijátékkal záródó - Óév búcsúztató rendezvényét biztosítottuk nagyobb létszámmal. 
· Az elmúlt év október 21-én és 22-én első alkalommal szerveztünk csapat összekovácsoló tréninget és vendégszolgálatot a Borsod-Abaúj-Zemplén megyében található Pálházán, és környékén, amelyhez az anyagi forrás egy részét önkormányzati támogatásból biztosítottuk, amelyet itt és most nagy tisztelettel megköszönünk. Évek óta kifejezetten jó kapcsolatot ápolunk a Pálházai Polgárőr Egyesülettel, annak elnökével, Makó Pista bácsival. Kihasználva a három napos ünnepben rejlő lehetőséget autóbuszra szálltunk és felfedeztük a hegyköz nevezetességeit. Börtönmúzeum, Kazinczy Mauzóleum, Porcelán Múzeum, Károlyi Kastély, Kőkapui Kastély Szálló és a Pálháza határában felépített Vízimalom megtekintése és az elmúlás jegyeit magán hordozó természet bejárása élményt jelentett számunkra. Jó hangulatban telt a két nap, sok beszélgetéssel, jól kiválasztott programokkal, ezért úgy érezzük, hogy kezdeményezésünk elérte a célját. 

· Október 19-én az OPSZ Budapesten tartotta a Központi Ünnepségét, melyen Balogh László elnökünk és Kiss József elnökségi tagunk is képviseltette magát. Az ünnepség során dr. Túrós András, az OPSZ elnöke kitüntetéseket adott át azon polgárőr vezetőknek, akik a polgárőr mozgalomban, huzamos időn keresztül kiválóan végezték munkájukat. Dr. Túrós elnök úr, az OPSZ elnökségének javaslatára Balogh László elnökünket ezen indokok alapján a polgárőr érdemkereszt arany fokozata elismerésben részesítette.   

· 2018. február 3-án, a korábbi évek hagyományait követve az ebesi Arany Oroszlán Étteremben egy vacsorával köszönjük meg polgárőreinknek az egész évben nyújtott áldozatkész munkájukat, valamint a hozzátartozóiknak a biztató támogatásukat, amelyre meghívjuk többek között Szabóné Karsai Mária asszonyt, községünk polgármesterét, dr. Gali Sándor ezredes urat, és az együttműködő partnereinket, támogatóinkat is. Az este költségeit részben adományokból, részben saját forrásból, és a tombola bevételéből fogjuk fedezni.
Tisztelt Közgyűlés!

A lovas polgárőr csoport működése

Az Ebesi Polgárőr Egyesületnél kettő lovas (Pacsmag Odett Panna, Márku Vivien) munkálkodik 2015 óta magántulajdonban lévő lovaikkal (Inka – HUN K HR01970000; Lucky - HUN M QQ0102HR08). 

A 2017-es évben a lovas polgárőrök egyéni és munkahelyi elfoglaltságaik miatt nem használták ki pályázati lehetőségeiket. 

Az év első felében lovasaink részt vettek néhány szolgálaton, de sajnos hivatalosan, bejelentkezéssel nem tudtak több szolgálatot vállalni. Ettől függetlenül külön-külön, egyénileg rendszeresen járják a határt, odafigyelve a környékre. A 2017-es évben semmilyen komoly eseményt nem észleltek.

Mindketten részt vettek az iskolában megrendezett Közlekedési Napon, ahol a gyerekek megismerkedhettek a lovasok felszereléseivel és munkásságukkal.

Június 14-én képviselték az Ebesi Polgárőr Egyesületet az Országos Polgárőr Lovas Napon Nyíregyházán, ahol a Járőr I. kategóriában megrendezett verseny negyedik helyezettjei lettek.

Munkásságukkal növelik Ebes bűnmegelőző tevékenységét és segítenek abban, hogy a község a polgárőrség munkáját más perspektívából is megismerje. 

Az ifjúsági polgárőr csoport működése

2017-es tevékenység, eredmények

Otthonvédelmi előadás

2017. április 05-én az Ebesi Polgárőr Egyesület kispolgárőr csoportja az Incorp Home Defense Training előadóját látta vendégül, Farkas Zoltán előadó személyében.

Téma: Hogyan tud saját magáról és társairól gondoskodni erőszakos cselekmény esetén?

Példákon keresztül tudhattuk meg, hogyan kell cselekedni ahhoz, hogy ne passzív szenvedői, hanem aktív cselekvői legyünk egy-egy veszélyes helyzetnek.
Megyei szervezésű KRESZ-nap

KÖZLEKEDJ BIZTONSÁGOSAN!

2017. május 08-án egy nagyszabású, megyei szintű rendezvényt szervezett az Ebesi Arany János Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános és AMI és az Ebesi Polgárőr Egyesület.

A Rendőrség, a Mentők, a Honvédség, a Katasztrófavédelem és a Cívis Közterület Támogató Alosztály is bekapcsolódtak a rendezvény lebonyolításába. A versenyre benevezett 16 csapat (8 alsós és 8 felsős) elméleti és gyakorlati tudásáról 12 helyszínen és 6 állomáson adhatott számot. 
A helyszínek a következők voltak:

KRESZ park (szabályossági pálya), rendőrség: fegyverzeti technikai, ujjlenyomat vételi, rohamrendőr felszerelési bemutató, polgárőrség tájékoztató, fogyasztói tudatosságra nevelés tájékoztató, mentőautó bemutatása, rendőrkutyás bemutató – nyomkövető, kerékpáros ügyességi pálya, tűzoltóautó bemutatása, lövészet, szuperbringa program, ittasan az úton (speciális szemüveg), katonai repülőgép és segédmotor kerékpár szimulátor, lovas polgárőr  

Mindkét csapatunk 1. helyezést ért el.
Különdíjat kapott a határon túli Székelyhíd csapata.
A rendezvényt a Generali a Biztonságért Alapítvány által kiírt pályázat segítségével szerveztük meg és a pályázatban megjelölt szakmai programterv alapján valósítottuk meg.

Mind a tanulóink, mind pedig a versenyzőink hasznos tudás birtokában zárták a KRESZ nap és megyei verseny rendezvényét. Polgárőreink és a kispolgárőrök is sokat segítettek a verseny szervezésében, pl. hangosítás, zene, állomásvezetés stb.
Jutalmazás
A gyerekek egész éves kiváló tevékenységéért a csoport sok tagja jutalomban részesült, 

a ballagó 8. osztályos ifjú polgárőrök Mészáros István 8.a, Vattai Levente 8.a, Szőke Zoltán 8.a, Palcsu Zalán 8.b, Fodor Norbert 8.b, Szabó Péter 8.a, Zelenák Norbert 8.b.

Szeptemberi tanévkezdés

A szeptemberi tanévkezdéshez kapcsolódott, a helyi iskola igényeihez mért, három hétig tartó Zebraszolgálatot szerveztünk a polgárőrökkel és a körzeti megbízottakkal, ahol a gyerekek segíthették iskolatársaik közlekedését.

A Mobilitás-héten, /szept.16-22 / szeptember 22-én, csütörtökön, az Európai Mobilitási Hét jegyében részt veszünk az Autómentes Nap megszervezésében. Ennek keretében reggel 8-9 óráig rajzokat készítünk az iskola előtti parkoló aszfaltjára.

Az érdeklődő kerékpározókat az iskola KRESZ pályáján vártuk ügyességi feladatokkal, ahol kipróbálhatták kerékpáros tudásukat! Rollerrel, oxelóval, görkorcsolyával is gyakorolhattak a tanulók. 

Az általános iskola által szervezett rendezvények zavartalan lebonyolítását (Halloween-party, Farsang, Megyei KRESZ-nap, Ballagás, Iskolai kirándulások, és versenyek stb.) kispolgárőrökkel a és a közösségi szolgálatos diákokkal is biztosítottuk, amely tevékenységet a jövőben is szeretnénk tovább folytatni.

II. Járási Polgárőr Tábor
Három település Ebes, Nádudvar, Nagyhegyes összefogásával augusztus 25-27-ig Ifjú Polgárőr táborban vettünk részt, amelyet a Nagyhegyesi Polgárőr Egyesület szervezett meg számunkra. A diákok részt vehettek íjászbemutatón, kerékpáros közlekedési versenyen, gyalogtúrán, 5 próbán, (Kráter-tó) bátorságpróbán és betekintést nyerhettek a tábor helyét biztosító település nevezetességeibe, életébe. 
Bízunk benne, hogy a gyerekek megértették a polgárőr tevékenység fontosságát, és majd felnőttkorukban is szívesen segítik községükben embertársaikat és a polgárőrség munkáját.

Gyermek Ifjúsági Kupa
November 24-én volt a Gyermek Ifjúsági Kupa Hajdúszoboszlón a Pávai Vajna Általános Iskolában, ahol az ebesi csapat 3. helyezést ért el. A csapat tagjai a következő tanulók voltak: Hámori Gergő, Szentmiklósi Kristóf, Fodor Szabolcs Lázár, Pál Roland
Közösségi szolgálat
A Nemzeti Köznevelésről szóló 2011.évi CXC. törvény szerint az érettségi bizonyítvány kiadásához ötven óra közösségi szolgálat szükséges, melyet az érettségi vizsgára jelentkező tanulóknak kell igazolniuk. Az Egyesületünk a törvény kihirdetése óta nyitott a diákok fogadására és foglalkoztatására, mert abban reménykedünk, hogy a nálunk közösségi szolgálatot teljesítő fiatalokat rövidesen teljes jogú tagjaink között köszönthetünk. Nyolc középiskolával kötöttünk eddig Együttműködési megállapodást. A Brassai Sámuel Gimnázium, a Debreceni Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium, a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum, a Debreceni SZC Péchy Mihály Építőipari Szakközépiskola, a DSZC Beregszászi Pál Szakközépiskola, a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, az Euro Baptista Két Tanítási Nyelvű Gimnázium, a Bethlen Gábor Közgazdasági Szakközépiskola mára már az együttműködő partnereink között szerepel. 
Tisztelt Közgyűlés!                      
A fenti eredményeket csak lelkiismeretes és aktív munkával, fokozott ellenőrzésekkel tudtuk elérni. 2015. évben 2.768 órát töltöttünk a közterületeken, stagnáló taglétszám mellett 470 órával több volt, mint a 2014. évi közterületen megvalósult szolgálatok óraszáma. 2017. évben 3.172 órát töltöttünk a közterületeken, lényegesen emelkedő taglétszám mellett 666 órával többet, mint a 2016. évi közterületen megvalósult járőr- és figyelőszolgálatok óraszáma. Ismételten ki szeretném hangsúlyozni, hogy mindezt önként, önzetlenül, minden ellenszolgáltatás nélkül tesszük.  (2. számú táblázat)
2. számú táblázat
	2014. évben teljesített közterületi szolgálatok 
	2015. évben teljesített közterületi szolgálatok 
	2016. évben teljesített közterületi szolgálatok 
	2017. évben teljesített közterületi szolgálatok 

	eset

298
	óraszám 2.298
	eset
328
	óraszám
2.768
	eset 

321
	óraszám 2.506
	eset

291
	óraszám

3.172


Sajnálatos tény, hogy a korábbi években 3 fő polgárőrünk döntött úgy, hogy felfüggeszti a polgárőr tevékenységét, és 1 fő polgárőrünk a településről való elköltözése miatt, 1 fő polgárőrünk a munkahelyi elfoglaltságára való hivatkozással lépett ki az Egyesületünkből. Őszinte örömmel és lelkesedéssel számolhatunk be arról a pozitív tényről, hogy            Bartusz Andrea, Kiss Gábor, Tiszai András, Mészáros László, Erdődiné Szabó Edit,     Bana Norbert és Pajzos Istvánné személyében 7 fő új belépőnk is volt. 
Jelenleg az Egyesületünk taglétszáma 52 fő, melyből sajnos betegség, családi problémák, munkahelyi elfoglaltság, továbbtanulás, és egyéb okok miatt nem minden tagunk tudja vállalni a havi 2-3 szolgálatot, illetőleg az OPSZ által javasolt 180-200 szolgálati órát. A kialakult negatív hatás ellensúlyozásaként a polgárőr egyesületünk elnöksége úgy határozott, hogy jövő évben tovább folytatjuk a tagfelvételt. 
Az értékelési időszakban Egyesületünk tagjai nem követtek el, olyan jellegű fegyelemsértést, amely miatt etikai eljárást kellett volna foganatosítanunk. 
Tisztelt Közgyűlés!

Az egyesület gazdálkodása

A Polgárőr Egyesület 2017. évi gazdálkodásával kapcsolatban az alábbiakról szeretném, tájékoztatni a tisztelt megjelenteket: 

Egyesületünk a rendelkezésére álló pénzeszközökkel a Közgyűlés által jóváhagyott költségvetés alapján, a mindenkor hatályos pénzügyi, számviteli szabályok rendelkezései szerint gazdálkodik. A gazdálkodásunk szakszerűségének és törvényességének érdekében az Egyesületünk Csanakné Sziklai Szilvia személyében könyvelő-számviteli szakember, valamint Meiszburger Ferencné okleveles könyvvizsgáló közreműködését veszi igénybe. 

Az Egyesületünk elmúlt évi gazdálkodására is a takarékosság, a támogatások ésszerű felhasználása és célszerűség volt a jellemző. Az Egyesületünk Ellenőrző Bizottsága (Nagy László; Nagy Attila) az elmúlt évben két esetben vizsgálta felül a civil szervezetünk működését és gazdálkodását, melynek során jogsértést, vagy az Egyesületünk érdekeit sértő eseményt, illetőleg mulasztást nem állapítottak meg. Az elmúlt évben is láthatóan sokat kellett dolgoznunk, hogy az egyesületünknek létjogosultságot, illetve támogatókat szerezzünk. A szervezetünknek szerény az önálló vagyona, ezért tevékenységünket csak áldozni tudó és kívánó személyek, szervezetek, és vállalkozások felajánlásai, anyagi segítsége, valamint a pályázati lehetőségek maximális kihasználása révén tudjuk ellátni.

Bevételek:

2017. évet - a Házipénztárunk adatai szerint - 92.550,- Ft, míg a Bankszámlánkat    2.228.287,- Ft maradványösszeggel nyitottuk meg. Az Ebesi Önkormányzat Civil Alapjából a működési költségeink fedezésére összesen 700.000,- Ft-ot kaptunk meg. 

Az Önkormányzaton kívül:

3.számú táblázat
	· Hajdú Takarék Takarékszövetkezet:
	50.000,- Ft-tal,

	· A Magyar Sajtgyár Kft:
	300.000,- Ft-tal, 

	· A Cerberus Kft:
	100.000,-Ft-tal,

	· Kurucz István Mezőgazdasági V.:
· Kurucz Farm Kft:
· Csízi Sándor és családja:

	10.000,- Ft-tal,
0,- Ft-tal,
100.000,- Ft-tal,



támogatta a bűnmegelőzés érdekében kifejtett önkéntes társadalmi tevékenységünket, amelyért köszönetünket fejezzük ki. 

A bevételek között meg kell említenem a támogatóink személyi jövedelemadójának 1%-ából átutalt 68.806,-Ft, és a tagdíjbevételből származó 43.400,- Ft-ot. A bevételek között szerepel még az Országos Polgárőr Szövetség működési támogatásaként átutalt 105.600,-Ft, + 420.545,-Ft, és a Generali Program pályázatán 2016. évben elnyert 360.000,- Ft, melyekből a működésünkkel kapcsolatban felmerült egyéb költségeinket, a Tankerületi Közlekedési Nap megrendezésével kapcsolatban felmerült kiadásainkat, illetve az új szolgálati személygépkocsi fenntartásával és üzemeltetésével kapcsolatos kiadásainkat fedeztük. A kamatbevételünk mindössze 0,-Ft volt az évben.

4. számú táblázat
	· Személyi jövedelemadó 1 %-a:
	68.806,- Ft,

	· Tagdíjbevétel:
	43.400,- Ft, 

	· OPSZ támogatás:
	420.545,- Ft-,

	· OPSZ Cégautóadó támogatás:
· Hankook Gumiabroncs adomány:

· Kamatbevétel:


	105.600,- Ft,

37.927,- Ft-,

0,- Ft,




Kiadások:

2017. évben az előző évekhez hasonlóan a kiadásaink nagy részét a működési költségek teszik ki, de voltak beszerzéseink is, amelyek tovább növelték az Egyesületünk szerény vagyonát.

A teljesség igénye nélkül az elmúlt esztendőben nagyobb kiadásink az alábbiak szerint alakultak:
5. számú táblázat
	Távközlési Internet és postaköltség:
	89.163,-Ft

	Könyvelési díj:
	84.000,-Ft

	Irodaszer nyomtatványok:
	41.445,-Ft

	Személygépkocsi üzemanyag költsége:

Személygépkocsi biztosítás:
	340.034,-Ft


             57.674,-Ft 

	Személygépkocsi javítási és fenntartási költség:
	43.933,-Ft

	Egyéb működési anyagköltség:

Egyéb működési szolgáltatás:           
	264.757,-Ft

247.993,-Ft

	Formaruha beszerzése:
	48.552,-Ft

	Cégautó adó:

Banki költség:
	105.600,-Ft

              16.008,-Ft

	Reprezentációs költségek:
Értékcsökkenési leírás:

Hatósági díj:
	102.401,-Ft
1.523.218,-Ft

25.300,-Ft


A fenti adatokból jól érzékelhető, hogy Egyesületünk működéséhez szükséges feltételek rendelkezésünkre álltak, tekintettel arra, hogy továbbra is figyelemreméltó a forrásteremtő képességünk. 
Rendelkezünk egy irodával, 1db szolgálati személygépkocsival, 6 db szolgálati kerékpárral,   2017. nyarán kifestett, tetőszigetelt gépkocsi tárolóval, 2 db mobil telefonkészülékkel, szolgálati formaruhával, valamint 2 db nagy hatótávolságú kézi adó-vevő, amelyet egy nyíregyházi cégnél teljes mértékben felülvizsgáltattunk és korszerűsítettünk. 
Rendelkezünk továbbá 4 db kis hatósugarú kézi adó-vevő készülékkel, hő-, és a szolgálati személygépkocsi beépített fedélzeti kamerával is. Az elmúlt esztendő beszerzései között feltétlenül meg kell említeni az új formaruhák és a 2 db jól felszerelt szolgálati kerékpár beszerzését, amelyek tovább növelték az egyesületünk vagyonát. 
Meg kell említenünk, hogy az értékelési időszakban még kettő pályázatot nyújtottunk be, amelyek sajnos nem nyertek támogatást. A NEA által a civil szervezetek működésére és szakmai programjainak megvalósítására kiírt pályázati felhívásra benyújtott pályázatainkat megfelelőnek értékelték, de forrás kimerülés miatt nem kaptuk meg a támogatási összeget. 
Az Egyesületi honlapunkat sajnos nincs, aki karban tartsa, frissítse, de korábban fontos információkat tettünk közzé, így az Ebesi Polgárőr Egyesület közhasznú tevékenysége mindenki részére elérhető a világhálón. (www.ebespolgaror.hu)
A polgárőr egyesületünk és annak minden tagja igyekszik a vele szemben megfogalmazott elvárásoknak megfelelni. A 2018. évben lesz feladatunk bőven, amelyeket - ismerve a tagságunk aktív tagjainak pozitív hozzáállását - el is tudunk végezni.
Tisztelt Közgyűlés!

Sokat dolgoztunk/dolgoztatok! Kerestünk eltűnt személyt, töltöttünk sok-sok éjszakát szolgálatban. Sokszor autóval, de volt, hogy lóháton, kerékpárral, de ha szükség volt rá gyalog is. Irányítottunk forgalmat, kihűléssel veszélyeztetett emberek esetében életet mentettünk. Versenyeztünk, versenyt szerveztünk, tanultunk, vizsgáztunk, táboroztunk, táboroztattunk, szemetet szedtünk, előadást szerveztünk, helyszínt biztosítottunk, temetőt őriztünk, zebrán kísértünk, buliztunk, kirándultunk, jutalmaztunk, és most ÉRTÉKELÜNK! Képletesen mondhatjuk: Voltunk vízen, földön, levegőben, de 
igyekeztünk mindig a földön járni!
A közbiztonsági szakemberek, a községünk lakossága, de a mi véleményünk szerint is a községünk közbiztonsági helyzete kimondottan jónak értékelhető, amely eredményt a jövőben is szeretnénk megtartani. 

Zárszóként engedjétek meg, hogy az Egyesületünk elnöksége nevében ismételten köszönetemet fejezzem ki a 2017. évben elvégzett önfeláldozó munkátokért és minden polgárőrünknek, az együttműködő partnereinknek és támogatóinknak eredményes és sikeres munkát kívánjak.
Ebes, 2018. január 22.
                                                    az Ebesi Polgárőr Egyesület Elnöksége nevében 
                                                                              Balogh László
                                                                             egyesületi elnök
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