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JEGYZŐKÖNYV
Készült az Ebesi Polgárőr Egyesület évértékelő közgyűlésén 2019. január 28. napján, 
18:00 órától, a Polgármesteri Hivatal épületében
Helye: 4211 Ebes, Széchenyi tér 1.
Jelen vannak: a mellékelt Jelenléti ív szerinti tagok, 31 fő
Vendég: Boros Viktor – HBM-i Polgárőr Szövetség elnöke

               Barta Imre – Hajdúszoboszló Járás koordinátora

               Szabóné Karsai Mária – Ebes község polgármestere

               Mezei László – Ebes község alpolgármestere

               Dr. Morvai Gábor – Ebes község jegyzője
               Dr. Gali Sándor – Hajdúszoboszlói Kapitányságvezető
               Lévai Annamária – Alapszolgáltatási Központ képviselője

               Szűcs Norbert – az Ebesi Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű 

                                         Ált. Isk. és AMI igazgatója

               Kovács József - ESBE  elnöke 
Zelízi Mária titkár a közgyűlést megnyitotta, megállapította, hogy a tagok 50 %-a + 1fő, azaz 31 fő jelen van, így a közgyűlés határozatképes.

Zelízi Mária titkár javasolta, hogy a közgyűlés jegyzőkönyv vezetőjének Zelízi Máriát válasszák meg a tagok.
Ezt követően a közgyűlés jegyzőkönyvvezetőnek, 31 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett, Zelízi Máriát megválasztotta.

Zelízi Mária titkár javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítőinek Erdődiné Szabó Edit és Kiss Imre tagokat válassza meg a közgyűlés.

Ezt követően a közgyűlés 31 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett Erdődiné Szabó Edit és Kiss Imre tagokat a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztotta.
Zelízi Mária titkár ezt követően javaslatot tett a közgyűlés napirendi pontjaira, melyet a közgyűlés 31 igen, 0 nem szavazattal,  0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadott.
Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2018. évben végzett tevékenységről

Előadó: Balogh László, elnök
2. Beszámoló a 2018. év gazdálkodásáról 
Előadó: Szatmári Gábor, elnökhelyettes
3. A  2019. évi költségvetés és pénzügyi terv előterjesztése

Előadó: Szatmári Gábor, elnökhelyettes
4. Felügyelő bizottság beszámolója 2018. évben végzett ellenőrzésekről
Előadó: Nagy László
5. 2018. évi önkormányzati támogatás elszámolásának előterjesztése, megvitatása és elfogadása

Előadó: Balogh László, elnök
6. Egyebek
1. Balogh László részletesen ismertette az Ebesi Polgárőr Egyesület elnökségének írásos beszámolóját az Egyesület 2018. évben végzett tevékenységéről.
Hozzászólások:
Zelízi Mária: 
Kiegészítette a beszámolót a kis polgárőrök munkájáról szóló ismertetővel és a következő év terveivel.
Kovács József:

Az Ebesi Sport Egyesület képviselőjeként elmondta, hogy nagyon jó az összmunka az egyesületink között. A polgárőrök segítik sportrendezvényeink megszervezését, lebonyolítását. Egyre jobb a kapcsolat, a kommunikáció. Kifejezte örömét a községben folyó polgárőr tevékenység miatt, megígérte, hogy csatlakozni fog a csapathoz. További jó munkát kívánt a következő évre!
Sós Barnabás:
Környezetvédelmi szemléletformáló erő a 2018-as jubileumi év. Minden évben folytatódik a megkezdett tevékenység, 40-50 zsák hulladék gyűlik össze a tavaszi nagytakarításoknál. A községben folyó vasútépítés miatt ebben az évben ezen a területen jóval több hulladék, a vasútépítők nem törődnek kellően a hulladék felszámolásával. Törekszünk továbbra is az illegális szemétlerakók megszüntetésére. 
A beszámolót elfogadásra javasolta.
Lévai Annamária:
A segítségnyújtás minden területén odateszi magát az egyesület, nagyon széleskörű tevékenységet végez. Az ebesi idős emberekért sokat tesz az egyesület, jó tudni, hogy kihez lehet fordulni segítségért. A jelzések az ellátottakról kölcsönösek, a segélyhívók sokat segítenek. Köszönjük az együttműködést!
Dr. Gali Sándor:
Köszönetet mondott a polgárőrségnek a mintaszerű munkáért, hiszen nemcsak alapfeladatokat lát el, hanem kiegészítő tevékenységet is végez.

Továbbiakban ismertette a járás statisztikai adatait, kiemelve a község mutatóinak alakulását.

Ebben az évben az építkezések miatt megnövekedett a forgalom az utakon, ennek ellenére nincs több közlekedési szabálysértés, mint az elmúlt években. Kiválónak mondható a közbiztonság. Felhívta a figyelmet arra, hogy az útkereszteződésekben történik a legtöbb baleset. A megépült új kerékpárút használata során fő hangsúlyt kell fektetni a kerékpáros közlekedés szabályainak megismertetésére.
Megköszönte a polgárőrség, és az elnök úr munkáját, további sikereket kívánt a 2019-es esztendőre.

Barta Imre:
Megköszönte az egyesület igen tartalmas éves munkáját. Sok sikert, jó egészséget és kitartást kívánt a 2019-es feladatokhoz.

Boros Viktor:

Gratulált az egyesületnek, a megyében a legjobbak közé lehet sorolni. Hozzájárul ahhoz, hogy a megye jól működjön. Az ifjúsági tábort lehetne bővíteni megyei szintre, 2-3 gyermeket lehetne küldeni minden egyesületből, így az anyagi támogatást is meg lehetne szerezni. Nádudvar lehetne a tábor központja.
Október 27-én megoldódott a megye és az OPSZ kapcsolata, kezd visszatérni a bizalom. Az országos elnökkel alakul a kapcsolat, márciusban elnöki eszmecsere várható.

Anyagi támogatásként 36 millió Ft-ot kap a Hajdú-Bihar megye, ennek 20 %-a megyei költségekre megy el, a többi pénzösszeg lesz szétosztva az egyesületeknek. Kerékpárokat, autót kapott néhány település, 50 db rádiót kapunk a rendőrségtől, amelyek külön sáv frekvenciával rendelkeznek.
2019-ben a közterületek és a külterületek biztonsága a fő cél. Vissza kell térni az alap tevékenységekhez, a plusz rendezvényeket vissza kell utasítani, nem őrző-védők vagyunk.

Gratulált az elvégzett munkáért az egyesületnek és az önkormányzatnak.
A közgyűlés 31 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a KGY 1/2019. számú határozatával az egyesület beszámolóját a kiegészítésekkel együtt - egyhangúlag - elfogadta.

2. Ezután Szatmári Gábor elnökhelyettes beszámolt az Egyesület 2018. év gazdálkodásáról és ezt követően a közgyűlés 31 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a             KGY 2/2019. számú határozatával – egyhangúlag - elfogadta a beszámolót.

3. Ezt követően Szatmári Gábor elnökhelyettes előterjesztette az Egyesület 2019. évi költségvetését és pénzügyi tervét.

Boros Viktor:

Merész a tervezés, nem biztos, hogy lesz ennyi anyagi támogatás. Az elosztás módjára több elképzelés van. Jelenleg a nagyvárosok járnak jól az elosztással. Minden egyesületnek járjon egy alapösszeg, és fennmaradó részt az érvényes polgárőr igazolványok száma alapján kellene elosztani, én ezt fogom követni.
Ezt követően az Egyesület 2019. évi költségvetését és pénzügyi tervét a közgyűlés 31 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett és a KGY 3/2019. számú határozatával –egyhangúlag elfogadta.
4. Ezután Nagy László ismertette a Felügyelő Bizottság beszámolóját a 2018. évben végzett ellenőrzésekről, melyeket a közgyűlés 31 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett és a KGY 4/2018. számú határozatával – egyhangúlag – elfogadott.

5. Továbbiakban Balogh László előadta az önkormányzati támogatás elszámolását, melyet a közgyűlés 27 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a KGY 5/2019. számú határozatával – egyhangúlag – elfogadott.
Szabóné Karsai Mária:

Községünk legstabilabban dolgozó egyesülete. A hallott eredmények magukért beszélnek. Ebben az évben az önkormányzat által létrehozott Civil alap egy ötödét kapta az egyesület, amellyel kiválóan gazdálkodott.

Képviselőtársaim nevében megígérem a további támogatást, hiszen a legbiztonságosabb települések között vagyunk.
Zárásként Zelízi Mária titkár a közgyűlést berekesztette.
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