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„Le a kalappal a polgárőrség 2020. évi teljesítménye előtt ”
Dr. Túrós András, az OPSZ elnöke 

Tisztelt Polgármester Asszony, Alpolgármesterek, Képviselő Társaim!

B E S Z Á M O L Ó

 EBESI POLGÁRŐR EGYESÜLET

2020. évben elvégzett munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2020-as esztendő az Ebesi Polgárőr Egyesület 21-éves történetének legnehezebb, legveszélyesebb éve volt. A vírushelyzet miatt csak kapkodtuk a fejünket, és nagyon nehezen tudtuk eldönteni, hogy hogyan tudjuk ellátni a szolgálatainkat.  Természetesen most is menetrend szerint érkeztek az OPSZ felkérések, elnöki levelek, amelyekben még több közterületi jelenlétre, a rendőri feladatokra szakosított szervek segítésére, valamint karitatív feladatokban történő helytállásra kértek fel bennünket. Mindezt úgy, hogy az egyesületünk tagjainak életét, testi épségét az indokoltnál jobban ne veszélyeztessük, úgymond a kelleténél ne vállaljunk nagyobb kockázatot. Ki lehet jelenteni, hogy a PANDÉMIA, a KORONAVÍRUS, a kormány által kihirdetett VÉSZHELYZET, KIJÁRÁSI KORLÁTOZÁS alaposan megváltoztatta az Egyesületünk életét, a napi rutint, a szolgálat ellátás módját.

Míg a településen működő civil szervezetek jó része felfüggesztette tevékenységét, addig az Egyesületünk tagjai a helyzetelemzést követően rátettek még egy lapáttal az eddigi teljesítményükre, és azt keresték, hogy hol, kinek és miben tudnak segíteni. Minden naptári napra tudtunk polgárőr szolgálatot szervezni, mindezt úgy, hogy az egyesületünk gerincét jelentő 65 év feletti veszélyeztetett korosztály, belátva az óriási kockázatot – néhány hónapig nem teljesített járőrszolgálatot. A pandémia ideje alatt a karitatív munka felértékelődött, központba került a veszélyeztetett korosztály segítése, védelme, szociális gondozása. Új fogalmakkal kellett megismerkednünk: kijárási korlátozás, bevásárlási sáv, csoportosulási tilalom, melyek ellenőrzéséből jócskán kivettük a részünket. Az Ebesi Polgárőr Egyesület tagjai ebben a veszélyes időszakban is, saját egészségüket sem kímélve helytálltak. Polgárőr vezetőként csak „Hétköznapi hősökként!” emlegetem egyesületünk tagjait, amely jelző remélhetőleg a 2020. évi tevékenységünket értékelő beszámolómból visszaigazolást nyer. 
Tisztelt Képviselő-testület!

2020. december 15-én volt pontosan 21 éve, hogy megalakítottuk az Ebesi Polgárőr Egyesületet. A polgárőr törvényben megfogalmazott céloknak megfelelően kiemelt alap- és kiegészítő feladatunknak tekintjük továbbra is az Ebes község közigazgatási területén élő emberek közbiztonságának, vagyonvédelmének biztosítását, bűnmegelőzési-, közlekedésbiztonsági, természet- és környezetvédelmi feladatok ellátását, valamint az Egyesületünk működési területén közbiztonsági, bűnmegelőzési célú álló-mozgó figyelő-, illetve közterületi járőr- és jelzőőri szolgálat működtetését. Az Egyesület az értékelési időszakban is a polgárőrségről szóló – többszörösen módosított – 2011. évi CLXV. törvényben, (továbbiakban: polgárőr törvény) valamint a polgárőrség szolgálati és etikai szabályzatában megfogalmazott előírások, és a korábbi Közgyűlésünkön - ellenszavazat nélkül elfogadott - majd a törvényi változások miatt több esetben módosított Alapszabályunkban foglaltaknak megfelelően folytatta tevékenységét. Működésünk során együtt dolgoztunk Ebes Községi Önkormányzattal, a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság munkatársaival, a Közterület Felügyelővel, az Ebesi Alapszolgáltatási Központtal, valamint azokkal a bűnmegelőzésben érdekelt szervezetekkel, intézményekkel, melyekkel a közös tevékenységünket együttműködési megállapodások megkötésével rögzítettük. Ilyen megállapodásunk van a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitánysággal, Ebes Községi Önkormányzattal, a Takarékbank Zrt. ebesi fiókjával, az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolával, az Ebesi Postahivatallal, a Cerberus Kft-vel, az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft-vel, valamint még 2014. évben egy hosszú távú megállapodást kötöttünk a Magyar Sajt Kft-vel, akik támogatták az Egyesületünket.            

A munkatervünkben kitűzött feladatokat, amelyben elsősorban a településünk közterületén és külterületén elkövetett vagyon elleni bűncselekmények megelőzésére koncentráltuk, igyekeztünk magas színvonalon teljesíteni, mellyel jelentősen hozzájárultunk Ebes község közbiztonságának megszilárdításához, a bűnözés visszaszorításához. Mára elértük, hogy Ebes egy élhető, fejlődő és biztonságos településnek számít nemcsak Hajdú-Bihar megyében, de országos tekintetben is. A községünk lakóinak szubjektív biztonságérzete nagyon jó, ez minden statisztikai mutatót messze felülír!  

Az Egyesületünk önként vállalt bűnmegelőző tevékenysége nélkülözhetetlenné vált a köz- és közlekedésbiztonság fenntartásában, és a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság, valamint az Ebes Községi Önkormányzat tevékenységének támogatásában is. A közterületen kifejtett aktív és hatékony működésünkkel az Egyesület a rendőrség nélkülözhetetlen és megkerülhetetlen partnerévé vált. Küldetésünknek tekintjük a „KÖZJÓ” előmozdítását, a közbiztonság további javítását és megszilárdítását. Jogosan fogalmazódik meg bennünk az a logikus kérdés, hogy: Vajon tudunk-e tovább fejlődni, az elért kiváló eredményeinket meg tudjuk-e tartani? Ezek a kérdések az értékelésünk elkészítésekor minden alkalommal felmerülnek bennünk.

 A szolgálati naplónkba, és a kapcsolódó nyilvántartásokba az értékelési időszakban bevezetett adatok ismeretében kijelenthetem, hogy egy munkában gazdag, eseményekben és eredményekben bővelkedő, gondoktól sem mentes év van mögöttünk. Az eredményeink ismeretében összességében kijelenthetjük, hogy az Egyesületünk életében a 2020-as esztendő is pozitív végkicsengésű, tekintettel arra, hogy a bűnügyi statisztika, ha csekély mértékben is (1 eset), csökkenő tendenciát mutat. 
A Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság tájékoztatása alapján a jó szintű közbiztonságot sikerült megőrizni, sőt mind az 1. számú táblázatban szereplő Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztika (ENYÜBS), mind a lakosság által tett büntetőfeljelentések száma (29 – 21) az elmúlt évben tovább csökkent. 
1. számú táblázat

	Regisztrált bűncselekmények ENYÜBS adatok

	2010
	2011
	2012
	2013
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018
	2019
	2020

	71
	84
	63
	70
	32
	32
	49
	17
	19
	22
	21


Természetesen ezt a pozitív eredményt nem szeretnénk csak az Egyesületünk jó színvonalon végzett bűnmegelőző tevékenységének tulajdonítani. Ez közös munka volt, melyhez nagyban hozzájárult a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság munkatársainak, Ebes Községi Önkormányzata, a Körzeti Megbízottaknak, a Közterület Felügyelőnek a tevékenysége, valamint a lakosság egy meglehetősen csekély számának a közterületen egész évben kifejtett aktivitása. Örömmel tapasztaljuk, hogy egyre több a lakossági bejelentés, ha valami szokatlan jogellenes cselekményt, vagy ennek gyanúját észlelik a településünkön. (A szomszéd már megint valamivel füstöl a kertben, hangosan hallgatják a zenét, sokat ugat a kutya, folyamatosan elállják a bejáratomat stb.) 
Az Ebesi Polgárőr Egyesület egy nagyon jól szervezett, jól működő civil szervezet, olyan megbízható tagokkal, akik évek óta elhívatottan végzik a bűnmegelőző és azzal összefüggésben egyéb hasznos tevékenységüket és kiváló eredményeket érnek el, amelyre - joggal - nagyon büszkék kell, hogy legyünk. 

Szervezeti és működési ügyek

A mögöttünk hagyott esztendőkben meglehetősen sok feladatunk volt az igazgatás terén is. Amikor erre a jogszabályok lehetőséget adtak, tartottunk polgárőrgyűlést, illetőleg 3 alkalommal sort kerítettünk az elnökségi ülések megtartására is, ahol 12 határozatot hoztunk. A megtartott havi értekezleteinken részletesen ismertettük az eltelt hónap eseményeit, illetőleg dr. Gali Sándor ezredes úrtól, és amikor meg tudtak jelenni a Körzeti megbízottaktól, valamint az Országos, és a Hajdú-Bihar Megyei Polgárőr Szövetségtől kapott iránymutatások alapján igyekeztünk felkészülni az elkövetkezendő hónap aktuális feladataira. A vészhelyzet ideje alatt elsősorban írásban, de nagyon sok esetben telefonon tájékoztattuk az Egyesület tagjait a bekövetkezett változásokról, a szolgálat ellátás mikéntjéről, illetőleg minden olyan körülményről, amelyek fontosak lehetnek a bűnmegelőzés eredményes végrehajtása során. Ha valamilyen jogellenes cselekmény történt a közterületen, igyekeztünk arra azonnal reagálni. Átszerveztük a szolgálatainkat, volt, hogy három héten keresztül un. fedett szolgálatot láttunk el, hogy a kerékpár lopásokkal gyanúsítható személyeket, minél előbb elfogjuk. A veszélyeztetett időszakban segítségére voltunk a körzeti megbízottaknak a térfigyelő kamera figyelésében is annak érdekében, hogy minél előbb rendőrkézre kerüljenek a tolvajok!      
A Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság vezetésével, munkatársaival szoros és példaértékű a munkakapcsolatunk. Minden, a számunkra megismerhető információt időben megkapunk, amellyel nagymértékben segítik a munkánkat. A kapcsolatunk a kölcsönös bizalomra épül, partnernek tekintenek bennünket, szükség esetén kérik, igénylik a segítségünket. A segítségünk gyors, szakszerű és célravezető, végső soron a közbiztonságot szolgálja. 
Ugyanez a jó kapcsolat és együttműködés jellemzi az Országos Polgárőr Szövetséggel, a Hajdú-Bihar Megyei Polgárőr Szövetséggel, valamint az Ebesi Polgármesteri Hivatallal való kapcsolatunkat is, amely Egyesületünk zökkenőmentes működését biztosította, és remélhetőleg biztosítja a jövőben is.  
Egyesületünk működése szempontjából kiemelt jelentőségű a stratégiai és szakmai partnerszervezetekkel történő együttműködés és a közös járőrszolgálatok ellátása is.
2020. év eseményei

Szeretnék megemlíteni néhány statisztikai adatot, amelyek alapján jól meg lehet ítélni az Egyesületünk által az elmúlt esztendőben elvégzett feladatok sokszínűségét. 
· az őrző, figyelő, járőr és az egyéb szolgálat az elmúlt esztendőben pontosan 345 eset, 2.777 óra volt, amely nem tartalmazza az értekezletekre, továbbképzésekre fordított és a SOS Segélyhívó készülékek felügyelete miatt készenlétben eltöltött (8.760 óra) időt. Ezzel együtt Egyesületünk közel 11.600 szolgálati órát teljesített a bűnmegelőzés területén. Önállóan 11.437 szolgálati órát, míg rendőrséggel közösen 168 szolgálati órát teljesítettünk a közterületen. A közel 170 óra egy meglehetősen torzított szám, mivel ide soroljuk azokat a szolgálatokat is, amelyeknél ugyan külön gépkocsival, de a településen belül közösen teljesítünk bűnmegelőző járőr- vagy adott esetében figyelőszolgálatot. Statisztikai adatok hiányában továbbra sem tudjuk, hogy a végrehajtott ellenőrzéseinkkel hány tervezett bűncselekményt, rongálást, vagy adott esetben fagyhalált akadályoztunk meg, hiszen a járőr- és figyelőszolgálat következményeként meg nem történt bűnesetekről nem vezetünk statisztikát. Tisztában vagyunk vele, hogy az a biztonság, amelyet a polgárőr szolgálatunkkal adunk, továbbra is rendkívül fontos az ebesi lakosoknak, még ha az „Ebesen Hallottam” facebook csoport tagjai közül néhányan egészen másként látják, vagy szeretnék látni a valóságot. A 2020. évi tevékenységünk statisztikai adatait jelen beszámolómhoz csatolt melléklet tartalmazza.  
· szolgálataink során a helyi körzeti megbízottaknak az intézkedéseikkor segítséget nyújtottunk, illetőleg közel 100 esetben adtunk részükre jelzést, amennyiben a szolgálataink alatt vagy azon kívül valamilyen jogsértő cselekmény elkövetését tapasztaltuk. A járőrözéseink alatt gyanúsan közlekedő, vagy céltalanul portyázó személyeket, illetőleg személygépkocsi rendszámokat feljegyezzük a szolgálati naplónkba, és az adatokat a polgárőrgyűléseken átadjuk a körzeti megbízottak részére. Pozitívan értékeljük, hogy az általunk szolgáltatott adatok alapján már több bűncselekmény elkövetőjét sikerült felkutatni és eljárás alá vonni. 
· községünk területén lévő szórakozó- és vendéglátóhelyek nyitva tartását a járőrszolgálataink során rendszeresen ellenőriztük, és szabálytalanság esetén jeleztük a Polgármesteri Hivatal illetékes ügyintézője felé. 
· január hónapban a járőrök több esetben találtak hajléktalan, roma származású személyt a vasútállomáson, akik az utazásukkal és tartózkodási céljukkal kapcsolatban feltett kérdéseinkre nem tudtak megnyugtató válaszokat adni. Nem voltak olyan állapotban! Ezekben az esetekben a személyes adatok feljegyzése után értesítettük a szolgálatban lévő körzeti megbízottakat és segítséget kértünk a személyek ellenőrzéséhez. A járőrszolgálataink során több bejelentést kaptunk a lakosságtól, melyben a közterületen portyázó kóbor kutyákra hívták fel a figyelmünket. Ezekben az esetekben igyekeztünk kideríteni az eb gazdáját, illetőleg a kapott információkat eljuttattuk a közterület felügyelő részére, aki a tapasztalt negatív jelenségek miatt a szükséges intézkedéseket megtette. Ez a jelenség elsősorban a délutános műszakot követően, az utolsó autóbusszal hazaérkező munkavállaló hölgyeket inzultálja leginkább. Több esetben előfordult, hogy esetleges kutyatámadás megelőzése érdekében egészen a lakásukig elkísértük a hölgyeket. Több esetben kaptunk lakossági bejelentést eltűnt kutyákkal kapcsolatosan. Járőrszolgálatok során sikerült felkutatni és visszaadni a tulajdonosoknak a kis házi kedvenceket. Meg kell azonban jegyezni, hogy az elmúlt időszakban nagyon sok volt a kóbor eb a közterületen, amely érzékelhetően zavarja a lakosságot. Megítélésünk szerint egy sokkal szigorúbb állattartási rendelkezés hatására jobban figyelnének a tulajdonosok, hogy mikor és merre járnak a házi kedvencek. A hónap eseményeihez tartozik, hogy a „Tiszteletet az éveknek, Biztonságot az időseknek” kiemelt bűnmegelőzési program keretében az Ebes bel- és külterületén élő veszélyeztetett személyek nyilvántartásba vétele az Ebesi Alapszolgáltatási Központ által szolgáltatott adatok alapján a program meghirdetését követően soron kívül megtörtént. A listában szereplő veszélyeztetett személyeket lakásukon felkerestük, ahol egy kérdőívet töltöttünk ki. A felmérések tapasztalatairól tájékoztattuk Ebes Község jegyzőjét, a Közterület Felügyelőt, a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság vezetését, valamint az Ebesi Alapszolgáltatási Központ vezetőjét is. Voltak olyan személyek, akiknek a lakására kiszállított szociális tűzifa felfűrészelése és behordása is gondot jelentett. Ezeken a helyeken egy kis szervezés után az Egyesületünk tagjai feldarabolták a kapott tüzelőt és a fa behordásban is segítségére voltak az érintetteknek. A karitatív tevékenységünk az egész évben felértékelődött, ahol szükség volt a segítségünkre, ott minden segítséget megadtunk. A járványhelyzet idején nappali szolgálatokat szerveztünk és az előre leadott rendelések alapján bevásároltunk, kiváltottuk a gyógyszereket, és haza is szállítottuk a megrendelt termékeket. Az ABC munkatársai megbízható partnereknek minősültek ebben a tevékenységben is, mivel az előre leadott bevásárló listák alapján összeállították a csomagokat, nekünk csak a szállításról kellett gondoskodnunk. A járványhelyzet romlása miatt az Alapszolgáltatási Központ vezetése felkért bennünket, hogy szombatonként szállítsuk ki a hétvégi ebédeket az előre megküldött listában szereplő személyeknek, amelyet a mai napig végzünk!         

· február hónap fontos eseményeihez tartozik, az általános iskola által szervezett alsós és felsős farsangok biztosítása. A járőrök több esetben találtak hajléktalan személyt a vasútállomáson, akik az utazásukkal és tartózkodási céljukkal kapcsolatban feltett kérdéseinkre nem tudtak megnyugtató válaszokat adni. Ezekben az esetekben a személyes adatok feljegyzése után értesítettük a szolgálatban lévő körzeti megbízottakat és segítséget kértünk a személyek ellenőrzéséhez. 
· március hónapban az ebesi általános iskola szervezésében megrendezett futóverseny az „ARANY FUTÁS” útvonalát, a Körzeti Megbízottakkal közösen (10 fővel) biztosítottuk. Környezetvédelmi tevékenységünk kapcsán, március 30-án immár 12. alkalommal kerítettünk volna sort az egyesületünk által kezdeményezett Tavaszi Nagytakarításra. Óriási szervező munka után, sajnos úgy kellett határoznunk, hogy nem vállalhatjuk fel a vírushelyzet miatti kockázatot, ezért úgy döntöttünk, hogy ősszel fogjuk megszervezni a környezetvédelmi akciónkat. Az illegális szemétlerakók felszámolására is megtettük a szükséges intézkedéseket. A településünk közvetlen környezetében több illegális szemétlerakatot fedeztünk fel, és fedezünk fel, melyre a polgárőr gyűléseinken felhívtuk Kovács László közterület felügyelőnek a figyelmét, illetve az elkészített képeket átküldtük dr. Morvai Gábor jegyző úrnak további intézkedések megtétele végett. A tavaszi lomtalanítási akció is erre a hónapra volt tervezve, de járványhelyzet miatt lemondásra került. Ezt a tényt a LOMISOK valahogy nem akarták tudomásul venni, és három napon keresztül járták a településünket, keresve a kirakott lomokat. A lakosságot nagyon irritálta a jelenség, ezért rendkívüli nappali járőrszolgálatot szerveztünk, amelynek láthatóan meg lett az eredménye, mert a településünkről eltűntek az érintett gépjárművek.      
· április 30-án, az Ebesen hagyománnyá vált „május éjszakai rongálások és károkozások” miatt egész éjszakára járőrszolgálatokat szerveztünk. A 8 fő polgárőr, 4 személygépkocsival nagyszabású ellenőrzéseket végzett községünk egész területén, ehhez a körzeti megbízottak is segítséget nyújtottak. Ennek az akciónak mindenképpen meg lett az eredménye, mert nem történt rendbontás községünkben, azokat az állandó közterületi jelenléttel és sok esetben tevőlegesen is sikeresen megakadályoztuk. 
· május hónapban lakossági bejelentés alapján eltűnt személyeket kerestünk, mivel két ebesi fiatal gondolt egyet és a járványhelyzet ellenére délután elkerékpározott a Vekeri tóhoz, azonban helyismeret hiánya miatt eltévedtek, ahogy az ilyenkor lenni szokott lemerült a telefonjuk is. Az aggódó szülők a polgárőrség segítségét kérték a gyerekek felkutatására. A kutató csoport létrehozása során a szülők jelezték, hogy időközben hazaértek a gyerekek, így a történet pozitív eredménnyel zárult.    
· június hónapban két rendezvény megrendezéséhez is segítséget nyújtottunk, mivel az általános iskola ballagási ünnepsége során a forgalomirányítást és a parkoló gépkocsik őrzését is az Egyesületünk tagjai végezték. Ebben a hónapban több esetben találtak a járőrök erősen ittas kerékpárosokat a közterületen lévő vízelvezető árkokban, akik még a nevüket sem voltak hajlandók elárulni, ezért a járőrök minden esetben rendőri intézkedést kértek és kaptak a felfedezett problémák megnyugtató rendezéséhez. 
· július hónapban a járőrök több esetben találtak hajléktalan személyt a vasútállomáson, a település központjában lévő buszmegállóban, akik az utazásukkal és tartózkodási céljukkal kapcsolatban feltett kérdéseinkre nem tudtak megnyugtató válaszokat adni. Ezekben az esetekben a személyes adatok feljegyzése után értesítettük a szolgálatban lévő körzeti megbízottakat és segítséget kértünk a személyek ellenőrzéséhez. Még ebben a hónapban a járőrök a körzeti megbízott kérésére terménylopáson ért személyeket őriztek, illetve szállítottak be a hajdúszoboszlói rendőrkapitányságra az eljárás megindítása céljából. 

· augusztus hónap kimondottan eseménydúsra sikeredett, mert a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság kérésére mind a Hajdúszoboszlón megrendezett Kamionos Találkozó, mind a „Tour de Hongrie” Nemzetközi Kerékpáros verseny útvonalát – a járásunkban működő polgárőr egyesületek tagjaival közösen - biztosítottuk. A járőrök több esetben tapasztalták a közvilágítás hiányát a településen, ezért a polgármester asszony tájékoztatása után összeírtuk az érintett utcákat és eljutattuk a Polgármesteri Hivatal részére. A járőrszolgálat alatt szétszedett kerékpárt találtak a járőrök a Fecske-Ház kerítése előtt, melyről tájékoztattuk a körzeti megbízottakat és a szolgálat parancsnokát is. 
· szeptember hónapban a „Polgárőrök a tanévkezdés biztonságáért” szeptember 1-től október 15-ig az Ifjú polgárőrökkel és a Körzeti Megbízottakkal közösen - az óvodások és alsó tagozatos tanulók és szüleik közlekedését is segítettük a „jelzőőri szolgálatainkkal”, amelyért az óvoda és az általános iskola pedagógusai, a szülők és a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság vezetése köszönetét és elismerését fejezte ki. A Benedek Elek Óvodának a szeptemberi nevelési év kezdésekor reggelente járőrt vezényeltünk az intézmény elé, aki segített a parkolásban és a forgalom irányításában is. Ki lehet jelenteni, hogy ennek a fokozott figyelemnek és aktivitásnak köszönhetően nem történt közlekedési baleset a gyalogátkelők, az óvoda és az általános iskola környékén. Még ebben a hónapban az elmaradt tavaszi lomtalanítási akció biztosításában is kivettük a részünket, tekintettel arra, hogy ebben az időpontban több idegen gépkocsi is meg szokott jelenni a község területén. A Rendőrkapitányság kérésére minden „LOMIS” gépkocsinak és utánfutójának rögzítettük a rendszámát, amelyet a későbbiek során átadtunk a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság vezetőjének, dr. Gali Sándor r. ezredes úrnak. Még ennek a hónapnak az eseményéhez tartozik, hogy erősen ittas, nevét lakcímét elárulni nem akaró személyt találtak a járőrök a bölcsőde előtti területen. A járőrök segítségét nem akarta elfogadni a személy, sőt nagyon agresszíven viselkedett, ezért a körzeti megbízottak segítségét kellett kérni a probléma kezeléséhez.      
· október hónapban Egyesületünk elnökségének javaslatára a polgárőr mozgalomban huzamos ideig végzett önfeláldozó munkájának elismeréseként Erdődiné Szabó Edit polgárőrünknek, 2019. évben alapított „Év Polgárőre Hajdú-Bihar Megyében” kitüntető címet adományozta az HBMPSZ elnöksége, amelyet a Püspökladányban ünnepélyes keretek között vehetett át Boros Viktor elnök úrtól.   
· az elmúlt év fontos és kiemelt feladatai közzé tartozott a Halottak Napjához kapcsolódó polgárőri feladatok teljesítése. Felvettük a kapcsolatot Molnár Ágnessel,  a Községgondnokság Kft. vezetőjével és Tömöri Gergő temető-gondnokkal, felajánlottuk a polgárőrség segítségét a forgalom irányításában, a temető megközelíthetőségének biztosításában és a belső rend megőrzésében. Mind nappal, mind az éjszakai órákban több alkalommal ellenőriztük a temető külső és belső környezetét, és figyelmet szenteltünk az ott parkoló autókra is.
· a Magyar Posta Zrt. Biztonsági Főigazgatóságának a felkérésére december hónapban polgárőreink fokozottabban közreműködtek a Postahivatal és a postai kézbesítők biztosításában. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a nappali órákban is legyen látható  polgárőri aktivitás, mert meggyőződésünk, hogy a lakosság nagy része - tekintettel a késő esti és éjszakai órákban végzett járőrszolgálatokra - nem minden esetben szerez tudomást az önzetlenül végzett bűnmegelőző tevékenységünkről. Van egy megállapodásunk a Posta Hivatallal a kölcsönös információ átadásáról a település megfigyelését illetően, de ennek megvalósulásán még dolgoznunk kell a jövőben is. Krizsán Judit hivatalvezető, valamint a kézbesítők pozitív hozzáállását figyelembe véve, erre minden reményünk megvan.  
· a korábbi évek hagyományait követve az év végi ünnepekkel kapcsolatosan fokozott polgárőr szolgálatokat teljesítettünk, melyet Adventi Őrjáratnak neveztünk el. Bronz-, ezüst-, és aranyvasárnapokon elsősorban a községünk központjában láttunk el figyelőszolgálatot, de a középületek biztonságának megóvására is nagy hangsúlyt fektettünk. Amennyiben idegen, portyázó autót, vagy látszólag céltalanul várakozó idegen személyeket, engedély nélküli házaló kereskedőket láttunk feltűnni településünkön, segítséget kértünk a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság szolgálatvezetőjétől, aki intézkedett a személyek soron kívüli ellenőrzésről. Még ebben a hónapban élelmiszeradományok átadásával megköszöntük a Hajdúszoboszlói Mentőállomáson és a Kenézy Gyula Kórházban dolgozók áldozatos munkáját. Az adományainkat a Mentőállomás állomásvezető mentőtisztje, valamint a Kenézy Kórház ápolási igazgatója vette át a polgárőreinktől. December 31-én ismét volt Szilveszteri Őrjárat, hiszen a Pajzos házaspár egész éjszaka járőrözött a település belterületén, annak érdekében, hogy őrizzék Ebes község lakosainak éjszakai nyugalmát. 
· az „Egy iskola, Egy polgárőr” program keretében az ebesi Arany János Általános Iskolával 2004. évben biztonsági együttműködési megállapodást kötöttünk. Számtalan feladat végrehajtásában segíti munkánkat az, hogy 5 pedagógust (Zelízi Mária titkárunk, közlekedési referens, Bálintné Bagdi Ibolya, Kása Sándor, Csiha László, és pártoló tagként Tóthné Leiter Júlia) polgárőr társunknak tudhatunk. Az év eseményeihez tartozik, hogy az általános iskola által szervezett rendezvények zavartalan lebonyolítását (farsang, ballagás, és versenyek stb.) is biztosítottuk, amely tevékenységet a jövőben is szeretnénk tovább folytatni. 

· „Külterületek biztonsága, az OPSZ kiemelt bűnmegelőzési programja” keretében - a községünkhöz tartozó tanyák lakosainak kérését is figyelembe véve - a figyelő és járőrszolgálatunkat az elmúlt évekhez hasonlóan kiterjesztettük a tanyák egész területére, amely kellő mértékben hozzájárult az ott élő emberek biztonságérzetének javulásához, szükség esetén igényelték a segítségünket. (Nagy József tanyája, Sarkadi tanya, Diószegi tanya stb.) Örömmel tapasztaltuk, hogy a tanyagondnoki szolgálat megindulása óta, ebben a formában is fokozódott a figyelem a veszélyeztetett idős, egyedülálló személyek iránt. Ezt a feladatot Miklós Levente tanyagondnok látja el, aki információkkal és közös szolgálatokkal is segíti önzetlen bűnmegelőző tevékenységünket. 
· a Hajdú-Bihari Naplóban, Polgárőr Magazinban, Közösségi oldalunkon, valamint az Ebesi Hírlapban is rendszeresen tájékoztattuk községünk lakosságát az eltelt időszak eseményeiről.  Az áldozattá válás megakadályozása érdekében felhívásokat tettünk közzé, melyben fokozott óvatosságra intettük a lakosokat. Köszönet és elismerés ezért Seres László felelős szerkesztőnek és Kovács Zsolt újságírónak, akik ha szükséges átírják, szerkesztik, és adott esetben megjelentetik a cikkeinket, híradásainkat, közleményeinket. 
· köszönetünket fejezzük ki a körzeti megbízottainknak a tartalmas közös szolgálatokért. Itt szeretném kiemelni Mészáros Józsefet, Sági Józsefet, Vass Lajost, és Szabó Zsoltot, és Kiss Zsoltot, hiszen ők minden esetben, még szabadnapjaikon is fogadták a jelzéseinket és megtették a szükséges intézkedéseket. 
· közterület felügyelőnk, Kovács László is sok információval segíti munkánkat. A havi értekezleteinken aktívan részt vesz, így kapcsolattartásunk megfelelő. Azt gondoljuk, hogy ebben a kapcsolatban és az ehhez tartozó kommunikációban is tudunk, és akarunk tovább fejlődni. Az értékelési időszakban nem voltak közös szolgálatok, de a jövőben törekedni fogunk rá, mert ennek során hasznos információval segíthetjük egymás tevékenységét. 
· az Alapszolgáltatási Központ által szervezett Jelzőrendszeri értekezleteken rendszeresen megjelenik Bálintné Bagdi Ibolya összekötő pedagógus-polgárőrünk, mivel ezt a fórumot is nagyon hasznosnak tartjuk az információk cseréje, a közös gondjaink megbeszélése szempontjából. Az Alapszolgáltató, a Családsegítő és a Gyermekvédelmi Szolgálat munkatársaival is napi kapcsolatban vagyunk, vészhelyzet esetén kérik a segítségünket, amely kéréseket igyekszünk soron kívül teljesíteni. Erdei Andrásné és munkatársai, Kulcsár Enikő és Szabó Márta családsegítők is segítségünkre vannak a szakszerű eljárásunk megszervezésében, amelyért köszönetünket fejezzük ki.   
Tisztelt Képviselő-testület!

A lovas polgárőr csoport működése

Az Ebesi Polgárőr Egyesületnél kettő lovas (Pacsmag Odett Panna, Márku Vivien) volt nyilvántartva a magántulajdonban lévő lovaikkal (Inka – HUN K HR01970000; Lucky - HUN M QQ0102HR08). Év közben Márku Vivien és Pacsmag Odett is lemondott az egyesületi tagságáról, ezért a csoport gyakorlatilag megszűnt. 

Az ifjúsági polgárőr csoport működése

2020-as tevékenység, eredmények

A Tankerületi Közlekedési Nap és a Nagyhegyesre tervezett V. Járási Ifjúsági Polgárőr Tábor a járványhelyzetre való tekintettel elmaradt.
Közlekedési Tábor 2020. július 27-31.
A táborban résztvevő tanulók létszáma: 16 fő volt. A programban délelőttök a közlekedésről szóltak. A gyalogos és kerékpáros közlekedés szabályairól a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányságról érkezett Tóth Norbert közlekedési szakember tartott előadást. A szabályok megtanulása, ismétlése páros munkában feladatlapok megoldásával történt. A táborozók minden nap gyakorolták a biztonságos kerékpározást ügyességi és forgalmi pályán, és egyéb közlekedési eszközök (gördeszka, roller, görkorcsolya, stb.) biztonságos használatát. A szabályok betartását az utcai közlekedés során fokozottan felügyelték a táborvezetők. Reggelente az első napirendi pont az udvaron, szabad levegőn való játék volt. Kerékpárral, gördeszkával, rollerrel gyakoroltak a gyerekek délelőttönként. Az ügyességi pályán főleg egyensúlyozási feladatokat, forgalmi pályán a jobbra tartást, elsőbbségadási, kanyarodási szabályokat gyakorolták. Kellő gyakorlás után versenyt is rendeztek a táborozóknak. A hét során nem maradhattak el a kedvenc játékok, a királylabda, bójás kiütő, a kincskeresés, a számháború és a sorverseny. A környezetvédelem kapcsán a táborozó gyerekekkel sokat beszélgettek a kerékpározás környezetvédő és egészségmegőrző szerepéről. A táborozók egy napot a Nagyparkban töltöttek, vigyázva az itt lévő természeti értékekre, a növényekre, a tisztaságra, a játszótéri játékokra. A tábor utolsó napján a gyerekek kerékpártúrán vettek részt, melynek során, Hajdúszoboszlón felkeresték a Mókus Kalandparkot. Itt gyakorolhatták a már elsajátított közlekedési szabályokat, a kerékpárút helyes használatát. A több mint másfél órás kerékpározáson a gyerekek, nagyon fegyelmezetten, a szabályokat maradéktalanul betartva közlekedtek. A Kalandparkban különböző életkornak megfelelően összeállított pályákon ügyeskedhettek a táborozók. A kezdeti bizonytalanságok után mindenkinek sikerült egy-egy pályát teljesíteni, ami nagy örömet okozott a táborozó tanulóknak. Köszönet illeti Vajda Boglárkát, Zlehovszki Renátát, akik az 50 órás közösségi szolgálat keretében működtek közre  a programok lebonyolításában, és Kiss József polgárőrt, aki a kerékpártúra biztosításában nyújtott segítséget.    
Jutalmazás:
A ballagó 8. osztályos ifjú polgárőrök közül, egész éves kiváló tevékenységükért hárman jutalomban részesültek.
A "Z generáció" tudatos fogyasztóvá nevelése játékos fogyasztóvédelmi ismeretátadás formájában:

A "Z generáció" tudatos fogyasztóvá nevelése játékos fogyasztóvédelmi ismeretátadás formájában az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában (az FV-II-19-14 számú pályázat megvalósítása és elszámolása)

2020 decemberében benyújtásra került az Egyesületünk által az Iskola felsős diákjai számára szervezett, tudatos fogyasztói magatartás ismereteit játékos formában átadó online kvízjátékot magában foglaló pályázat záró beszámolója. A pályázat keretében a gyerekek megismerték a fogyasztó fogalmát, a legfontosabb jogaikat, jogérvényesítési lehetőségeiket, és azokat a hiteles forrásokat, ahol további információkat szerezhetnek. Tudatos fogyasztónak lenni sokkal többet jelent annál, hogy tudjuk, hogyan kell reklamálni. Ez egy szemléletmód, amelynek alapja a felelős, tájékozott döntés, annak felismerése, hogy vásárlásaink révén hatással vagyunk egészségünkre, valamint szűkebb és tágabb környezetünkre egyaránt. A jövő fiatal felnőttjei elsősorban az interneten tájékozódnak, ezért a projekt egyik legfontosabb célkitűzése volt, hogy egy adott szituáció megoldását a játékosok a neten elérhető információk felhasználásával találják meg.

A megvalósításra a „Fogyasztói Tudatosságra Nevelő Iskola” címmel rendelkező Iskolával együttműködésben került sor. A pályázat keretében elkészült az oktatási anyag (diasorok és az ún. tudástár), valamint elkészült az online kvízfelület (mobilos és PC-s felületre is optimalizált formában). A felsős tanulók 2020 februárjában oktatáson vettek részt, majd márciustól az online kvízjátékban adtak számot a tudásukról, egyéniben és osztályonként is versenyezve az értékes nyereményekért). A kvízjáték március-április hónapban 18 fordulón át tartott, az eredményhirdetés az évzáró/ballagási ünnepség keretében történt. Az egyéni verseny 3. helyezettje (Pintyák Róbert 8. b) egy 30 ezer forint értékű rollert, a 2. helyezett (Piskó Péter 6.a) egy közel 40 ezer forint értékű digitális rajztáblát, az első helyezett (Tóth Amina 5.b) egy 110 ezer forint értékű kerékpárt vihetett haza. Az osztályok közötti versenyt a 6. a osztály nyerte. Nem csak a nyerteseknek, minden résztvevőnek jár a köszönet és elismerés, hiszen a tantermen kívüli munkarend kihívásai mellett a kvízjátékra is jutott idő és energia. Köszönet illeti az Iskola tanárait és Szűcs Norbert intézményvezetőt is, mert a pályázat kizárólag a sok év kitartó munkájával elért „Fogyasztói Tudatosságra Nevelő Iskola” címmel rendelkező intézményben valósulhatott meg.

Szeptemberi tanévkezdés

A szeptemberi tanévkezdéshez kapcsolódott, a helyi iskola igényeihez mért, két hétig tartó Zebraszolgálatot szerveztünk a polgárőrökkel és a körzeti megbízottakkal, ahol a gyerekek segíthették iskolatársaik közlekedését. Sajnálattal tapasztaltuk, hogy a Kispolgárőreink feledékenységből, vagy szervezési hiba miatt nem tudtak miden nap szolgálatot ellátni a gyalogátkelőhelyeken, ennek okát a jövőben meg kell vizsgálnunk, és a szolgálatokat úgy kell szerveznünk, hogy a fiatalabb generáció tagjai is kivegyék a részüket a gyalogosan és kerékpárosan közlekedő társaik biztosításában.  Az általános iskola által szervezett rendezvények zavartalan lebonyolítását Farsang, Ballagás, kispolgárőrökkel és az 50 órás közösségi szolgálatos diákokkal is biztosítottuk, amely tevékenységet a jövőben is szeretnénk tovább folytatni.

Közösségi szolgálat

A Nemzeti Köznevelésről szóló 2011.évi CXC. törvény szerint az érettségi bizonyítvány kiadásához ötven óra közösségi szolgálat szükséges, melyet az érettségi vizsgára jelentkező tanulóknak kell igazolniuk. Az Egyesületünk a törvény kihirdetése óta nyitott a diákok fogadására és foglalkoztatására, mert abban reménykedünk, hogy a nálunk közösségi szolgálatot teljesítő fiatalokat rövidesen teljes jogú tagjaink között köszönthetünk. Kilenc középiskolával kötöttünk eddig Együttműködési megállapodást. A Baross Gábor Középiskola, Brassai Sámuel Gimnázium, a Debreceni Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium, a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum, a Debreceni SZC Péchy Mihály Építőipari Szakközépiskola, a DSZC Beregszászi Pál Szakközépiskola, a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, az Euro Baptista Két Tanítási Nyelvű Gimnázium, a Bethlen Gábor Közgazdasági Szakközépiskola mára már az együttműködő partnereink között szerepel. 

Tisztelt Képviselő-testület!                      
A fenti eredményeket csak lelkiismeretes és aktív munkával, fokozott ellenőrzésekkel, és eredményes együttműködéssel tudtuk elérni. A 2/A. és 2/B. számú táblázatok adataiból megállapítható, hogy 2018. évben 2.7072 órát töltöttünk a közterületeken, lényegesen emelkedő taglétszám mellett 465 órával volt kevesebb, mint a 2017. évi közterületen megvalósult szolgálatok óraszáma. 2020. évben 2.777 órát töltöttünk a közterületeken, stagnáló taglétszám mellett, sajnos csak 63 órával többet, mint a 2019. évi közterületen megvalósult járőr- és figyelőszolgálatok óraszáma. Ismételten ki szeretném hangsúlyozni, hogy mindezt saját elhatározásból, önként, önzetlenül, minden ellenszolgáltatás nélkül tesszük. A 2020.évben teljesített szolgálati esetszámok/órák táblázat adatait elemezve megállapítható, hogy 300 óra (Balogh László) és 200 óra (Pajzos Istvánné) felett csak 1-1 fő polgárőr teljesített, míg a 100 óra felett teljesítők klubjába az elmúlt évben csupán 5 fő egyesületi tagunk (Szabó Gábor; Szatmári Gábor; Kiss József; Pajzos István, és Erdődiné Szabó Edit) került be!      
2/A. számú táblázat
	2017. évben teljesített 
közterületi

szolgálatok 
	2018. évben teljesített 
közterületi

szolgálatok 
	2019. évben teljesített közterületi

szolgálatok 
	2020. évben teljesített közterületi

szolgálatok 

	eset

291
	óraszám 3.172
	eset
316
	óraszám
2.707
	eset 

315
	óraszám 2.714
	eset

345
	óraszám

2.777


2/B. számú táblázat

	2017. évben teljesített 
készenléti

szolgálatok 
	2018. évben teljesített 
készenléti

szolgálatok 
	2019. évben teljesített 
készenléti

szolgálatok 
	2020. évben teljesített 

készenléti

szolgálatok 

	eset

365
	óraszám 8.760
	eset
365
	óraszám
8.760
	eset 

365
	óraszám 8.760
	eset

365
	óraszám

8.760


Sajnálatos tény, hogy a korábbi években 10 fő polgárőrünk döntött úgy, hogy felfüggeszti a polgárőr tevékenységét, (Évek óta nem teljesítenek szolgálatot!) 1 fő polgárőrünk/elnökségi tagunk a munkahelyi elfoglaltságára, és megnevezni nem kívánt okokra való hivatkozással lépett ki az Egyesületünkből. Pozitívumként értékelhető, hogy Molnár István, Eigner István, valamint Pásti Lajosné személyében 3 fő új belépőnk is volt. 
Jelenleg az Egyesületünk taglétszáma 63 fő, melyből sajnos betegség, családi problémák, munkahelyi elfoglaltság, továbbtanulás és egyéb, meg nem nevezett okok miatt nem minden tagunk tudja vállalni a havi 1 szolgálatot (12 fő), illetőleg az OPSZ által javasolt 180-200 szolgálati órát. 
 Etikai helyzet:
Az értékelési időszakban Egyesületünk tagjai nem követtek el, olyan jellegű fegyelemsértést, amely miatt etikai eljárást kellett volna kezdeményeznünk az OPSZ Etikai Bizottságánál! 
Tisztelt Képviselő-testület!
Az egyesület gazdálkodása

A Polgárőr Egyesület 2020. évi gazdálkodásával kapcsolatban az alábbiakról szeretném, tájékoztatni a tisztelt megjelenteket: 

Egyesületünk a rendelkezésére álló pénzeszközökkel a Közgyűlés által jóváhagyott költségvetés alapján, a mindenkor hatályos pénzügyi, számviteli szabályok rendelkezései szerint gazdálkodik. A gazdálkodásunk szakszerűségének és törvényességének érdekében az Egyesületünk Csanakné Sziklai Szilvia személyében könyvelő-számviteli szakember, valamint - szükség esetén - Meiszburger Ferencné okleveles könyvvizsgáló közreműködését veszi igénybe. 

Az Egyesületünk elmúlt évi gazdálkodására is a takarékosság, a támogatások észszerű felhasználása és célszerűség volt a jellemző. Az Egyesületünk Felügyelő Bizottsága (Nagy László; Nagy Attila; Orosz Miklós) az elmúlt évben két esetben vizsgálta felül a civil szervezetünk működését és gazdálkodását, melynek során jogsértést, vagy az Egyesületünk érdekeit sértő eseményt, illetőleg mulasztást nem állapítottak meg. Az elmúlt évben is láthatóan sokat kellett dolgoznunk, hogy az Egyesületünknek létjogosultságot, illetve támogatókat szerezzünk. A szervezetünknek szerény az önálló vagyona, ezért tevékenységünket csak áldozni tudó és kívánó személyek, szervezetek, és vállalkozások felajánlásai, anyagi segítsége, valamint a pályázati lehetőségek maximális kihasználása révén tudjuk ellátni.
Bevételek:

2020. évet - a Házipénztárunk adatai szerint – 184.045,- Ft, maradványösszeggel nyitottuk meg. Az Ebesi Önkormányzat Civil Alapjából a működési költségeink fedezésére összesen 800.000,- Ft-ot kaptunk meg. 

Az Önkormányzaton kívül:

3.számú táblázat

· Ebesi Önkormányzat:                                                                       800.000,-Ft
	· Takarékbank Zrt:
	0,-Ft,

	· A Magyar Sajtgyár Kft:
	0,-Ft, 

	· A Cerberus Kft:
	100.000,-Ft,

	· Kurucz István Mezőgazdasági V.:

· Kurucz Farm Kft:

· Csízi Sándor és családja:

· Ebesi magánszemély támogatása 

· Szolgálati szgk. besz. tám. feloldása   

· Innovatív támogatás (Fogy. Pályázat)                                                                                                               
	0,-Ft,

  0,-Ft,

0,-Ft,
          100.000,-Ft
                                    915.255,-Ft
                                  1.200.000,-Ft


támogatta a bűnmegelőzés érdekében kifejtett önkéntes társadalmi tevékenységünket, amelyért köszönetünket fejezzük ki. 

A bevételek között meg kell említenem a polgárőreink és támogatóink személyi jövedelemadójának 1%-ából átutalt 239.467,- Ft, és a tagdíjbevételből származó 50.400,- Ft-ot. A bevételek között szerepel még az Országos Polgárőr Szövetség működési támogatásaként átutalt 105.600,- Ft, + 525.800,- Ft, melyekből a működésünkkel kapcsolatban felmerült egyéb költségeinket, felmerült kiadásainkat, illetve a szolgálati személygépkocsi fenntartásával és üzemeltetésével kapcsolatos kiadásainkat fedeztük. A kamatbevételünk mindössze 0,-Ft volt az évben.

4. számú táblázat
	Személyi jövedelemadó 1 %-a:
	239.467,- Ft,

	Tagdíjbevétel:
	50.400,- Ft, 

	OPSZ, MPSZ támogatás:
	525.800,- Ft,

	OPSZ Cégautó-adótámogatás:

Gumiabroncsok értékesítése:

Kamatbevétel:


	                                   105.600,- Ft,

                            0,- Ft,

0,- Ft,




Kiadások:

2020. évben az előző évekhez hasonlóan a kiadásaink nagy részét a működési költségek teszik ki, de voltak beszerzéseink is, amelyek tovább növelték az Egyesületünk szerény vagyonát.

A teljesség igénye nélkül az elmúlt esztendőben nagyobb kiadásink az alábbiak szerint alakultak:
5. számú táblázat

	Távközlési Internet és postaköltség:
	77.705,-Ft

	Könyvelési díj:
	96.000,-Ft

	Irodaszer nyomtatványok:
	22.470,-Ft

	Személygépkocsi üzemanyag költsége:

Személygépkocsi biztosítás:
	307.257,-Ft

            108.690,-Ft 

	Személygépkocsi javítási és fenntartási költség:
	82.574,-Ft

	Egyéb fenntartási költség:

Egyéb működési szolgáltatás:           
	233.990,-Ft

79.079,-Ft

	Formaruha beszerzése:
	348.488,-Ft

	Cégautó adó:

Banki költség:
	105.600,-Ft

              33.779,-Ft

	Reprezentációs költségek:
Értékcsökkenési leírás:

Hatósági díj:

Tárgyi eszközök beszerzése: (gumiabroncs)                                                
	0,-Ft
1.206.812,-Ft

400,-Ft

108.000,-Ft


Innovatív pályázati költség és szolgáltatás:                                                 1.188.638,-Ft  

A fenti adatokból jól érzékelhető, hogy Egyesületünk működéséhez szükséges feltételek rendelkezésünkre álltak, tekintettel arra, hogy továbbra is figyelemreméltó a forrásteremtő képességünk. Az elmúlt évben három pályázatot nyújtottunk be. Nagyon sokat dolgoztunk a pályázatok előkészítésén, a szakmai programokon, de sajnos forráskiürülés miatt nem tudták támogatni a nagyon fontos programjainkat, mint a „Tavaszi Nagytakarítás” Környezetvédelmi Program, Nyári gumiabroncsok cseréje (Hankook Abroncsadományozási Program), és sajnálatos módon a Magyar Falu Program keretében benyújtott VI. Járási Ifjúsági Polgárőr tábor támogatása! Köszönjük Vétek Jenei Éva pályázatírónknak, a pályázatok előkészítésében és elkészítésében nyújtott önzetlen segítségét.    

A 2020. év pénzügyi eredménye: -250.159,-Ft. 
Az elmúlt év szeptemberében tájékoztatott a Községgondnokság Kft. ügyvezetője, hogy a Rákóczi utcai épület lebontása miatt – ahol az egyesületünk az irodát bérelte – ki kell költöznünk az épületből.      

Polgármester asszonnyal történő egyeztetések után úgy döntöttünk, hogy az irodánkat az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. által használt Görbe Balogh Kúriába tesszük át, és az időközben megnövekedett járműparkunknak új tároló helyet építtetünk. 

Az iroda átköltöztetése időben megtörtént, amely volt nem könnyű feladat, hiszen több, mint 20 év teljes irattári anyagát és az összes felszerelésünket kellett átszállítani, és a falajánlott új iroda adta lehetőségnek megfelelően berendezni.

A gépkocsi tároló építésére a Bocskai utcai gépkocsi parkoló azon részét jelölte ki számunkra a Polgármesteri Hivatal, amelyet az ebesi lakosok kevésbé használnak, és nem jelentenek problémát a mindennapi közlekedések során. A tároló építése már nagy feladatnak bizonyult, nem mertük saját magunk megépíteni, ezért egy debreceni vállalkozót bíztunk meg a munkával.  A körülményektől függetlenül sikerült kettő gépkocsi tárolására alkalmas garázst megépíteni a Bocskai utcai parkolóban, amelyet már birtokba is vettünk. Itt lett elhelyezve a szolgálati gépkocsi, a szolgálati motorkerékpárok, és a részben pályázati forrásból, részben az Országos Polgárőr Szövetségtől kapott kerékpárok, valamint a járművekhez tartozó felszerelések és tartozékok. Köszönet illeti azokat a polgárőröket, szakembereket is, akik segítségünkre voltak a régi gépkocsi tárolónk elbontásában, a villanyszerelésben, és a tároló részek kialakításában.  

 Az Egyesületünk technikai ellátottsága jónak értékelhető, hiszen rendelkezünk egy szolgálati irodával, 1 db szolgálati személygépkocsival, 2 db szolgálati segédmotoros-kerékpárral, 6 db szolgálati kerékpárral, megépített, gépkocsi tárolóval, 2 db mobil telefonkészülékkel, szolgálati formaruhákkal, valamint 5 db nagy hatótávolságú kézi adó-vevővel, valamint 4 db korszerű EDR rádiókészülékkel is. Rendelkezünk továbbá 4 db kis hatósugarú kézi adó-vevő készülékkel, hő-, és a szolgálati személygépkocsi beépített kettő darab fedélzeti kamerával, és az ügyvitelünk számára nélkülözhetetlen informatikai eszközökkel is. Ha nagyon őszinték akarunk lenni, akkor meg kell jegyezni, hogy a digitális kamera, a digitális fényképezőgép, és laptop, korábbi beszerzése nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, mert kihasználatlanság miatt a szekrényben porosodnak.  Az elmúlt esztendő beszerzései között feltétlenül meg kell említeni az új formaruhák, fedélzeti kamera, 1db nagy hatótávolságú kézi adó-vevő, valamint a szolgálati személygépkocsira beszerzett 4 db nyári gumiabroncs beszerzését, amelyek tovább növelték az Egyesületünk vagyonát. 

Az egyesületi honlapunkat sajnos nincs, aki karbantartsa, frissítse, de korábban fontos információkat tettünk közzé, így az Ebesi Polgárőr Egyesület közhasznú tevékenysége mindenki részére elérhető a világhálón. (www.ebespolgaror.hu)
Tisztelt Képviselő-testület!
„Rendkívüli teljesítmény, rendkívüli körülmények között!”
Az Ebesi Polgárőr Egyesület tagjai az elmúlt évben nagyon sokat dolgoztak, mondhatni rendkívüli körülmények között! Járőröztek, megfigyeltek, kerestek eltűnt személyt, töltöttek sok-sok éjszakát szolgálatban. Sokszor autóval, de volt, hogy kerékpárral, de ha szükség volt rá gyalog is. Irányítottak forgalmat, kihűléssel és egyéb ok miatt veszélyeztetett emberek esetében életet is mentettek, és most ÉRTÉKELÜNK!  
A közbiztonsági szakemberek, a községünk lakossága, de a polgárőrség véleménye szerint is a községünk közbiztonsági helyzete kimondottan jónak értékelhető, amely eredményt a jövőben is szeretnénk megtartani. 

Zárszóként engedjétek meg, hogy az Egyesületünk elnöksége nevében ismételten köszönetemet fejezzem ki a 2020. évben kapott Önkormányzati támogatásért és a Képviselő-testület minden tagjának eredményes és sikeres munkát és vírusmentes új esztendőt kívánjak!
Ebes, 2021. április 07.
                                                    az Ebesi Polgárőr Egyesület Elnöksége nevében 
                                                                              Balogh László
                                                                             egyesületi elnök
16 / 16 oldal


